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1. Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

All sections of this manual contain instructions and warnings that should be followed during the installation and use of the SmartRack
Enclosures described in this manual. Read all instructions and warnings thoroughly before attempting to move, install or use the SmartRack
Enclosures described in this manual. Failure to comply will create a risk of personal injury and property damage and may invalidate the

warranty.

* Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive

contaminants, dust and direct sunlight.

* Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation

openings ofthe enclosure.

* The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a mechanical
device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

* Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.

¢ Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.

¢ Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible. The casters are designed for
minor position adjustments within the final installation area only. The casters are not designed for moving the enclosure over longer distances.

¢ The casters are not designed to provide long-term support for the enclosure after final installation. Use the levelers to provide long-term support.

the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

¢ Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.

When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind, never pull it toward you.
A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use

extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope steeper than 1:12.

void the warranty.

Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.
Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage that will

Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in

Install the cabinet securely to the building structure, using the shipping brackets as illustrated in the Enclosure Installation section of this manual.

Do not re-ship the enclosure with additional equipment unless the enclosure was shipped with a special shock pallet (“SP1” models only). The combined

weight of the enclosure and installed equipment must not exceed the load capacity of the pallet. Tripp Lite is not responsible for any damage that occurs

during re-shipment.

DANGER: STABILITY HAZARD, RACKS ARE TO BE INSTALLED BY QUALIFIED SERVICE PERSONNEL ONLY.
Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support

equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

SmartRack Enclosures accommodate all standard
19-inch rackmount equipment, regardless of
vendor, and ship fully assembled for quick and easy
deployment. They feature adaptable, heavy-duty
cabinets in 25U, 42U and 48U heights, with or
without side panels. Several models are available
with an integrated shock pallet that allows resellers,
integrators and enterprise customers to pre-
configure equipment and re-ship the enclosures to
the final installation site.

SmartRack Enclosures have variable mounting
depths, ideal for servers. Integrated baying
hardware enables cost-effective, orderly and
efficient expansion. The cabinets include quick-
release doors and side panels for convenient
maintenance and split front and front and rear
doors (select models) for improved access and
reduced clearance requirements. Front access
doors are reversible for installation flexibility. Front
and rear doors and side panels are lockable.

Available SmartRack Enclosures

Model # Rack Height Side Panels Shock Pallet
SR25UB 25U Yes No
SR25UBEXP 25U No No
SR25UBSP1 25U Yes Yes
SR25UBEXPSP1 25U No Yes
SR42UB 42U Yes No
SR42UBCL 42U Yes No
SR42UBEXP 42U No No
SR42UBSP1 42U Yes Yes
SR42UBEXPSP1 42U No Yes
SR48UB 48U Yes No
SR48UBCL 48U Yes No
SR48UBEXP 48U No No
SR48UBSP1 48U Yes Yes
SR48UBEXPSP1 48U No Yes

See the Specifications section for more information.



3. Feature Identification

Model SR42UB is shown. The other models have similar features, with the differences noted.

Roof Panel

Locking, Reversible Split Front and Rear Doors

Locking Side Panels (25U enclosures use 2 side panels instead of 4. Side panels are not included with “EXP” models.)
Cable Management Rails

casters I\ and Levelers E

Mounting Rails (Provide horizontal and vertical mounting points for equipment.)

Keys (One key provided for combination locks and one for side doors. Emka logo key opens combination locks, while plain key opens side panels.)
Divider

Gl EoENE

Not Shown: Mounting hardware, documentation, shipping brackets and other shipping materials.

4. Enclosure Installation

A Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation! A

WARNING: The rack enclosure is extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance. Until it
has been properly installed and stabilized, the enclosure is prone to tipping and could cause property damage and/or personal injury.
Use extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not attempt to
install equipment without first stabilizing the enclosure.

4.1 Preparation

The enclosure must be installed in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be
installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the
shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has been
removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service section.

You need several tools (user-supplied): You also need the following hardware (included):

¢ 13 mm Open-end Wrench * Carpenter's Level ¢ (50) Phillips-head Mounting Screws (M6 x 5/8")
¢ 18 mm Open-end Wrench * Phillips-head Screwdriver * (50) Cage Nuts (M6)

» Utility Blade e 5/32" Allen Wrench * (50) Nylon Cup Washers

3



4. Enclosure Installation

4.2 Unpacking

Note: If the enclosure is an “SP1” model with a shock pallet, follow the special unpacking instructions attached to the shipping container instead of the unpacking instructions in
this section. All warnings still apply.

Confirm that the shipping container is upright and stable, then use a utility blade to cut the 4 N\
shrink-wrap securing the corner protectors. Apply the utility blade directly over the corner = =
protectors to prevent the utility blade from scratching the enclosure or cutting the heavy protective T
plastic bag beneath the shrink-wrap. ===LF
WARNING: Do not scratch the enclosure or cut the heavy plastic bag beneath the shrink- == |
wrap. Do not push or pull the enclosure while unpacking. S
T -
s
S

=]
.

EF Remove the corner protectors. Save all packing materials (including the pallet) for later use unless /~
you are certain they will not be required. The packing materials are recyclable.

E Remove the heavy plastic bag surrounding the enclosure. Examine the enclosure for any damage
or loose parts. Confirm that all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp
Lite for assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.

B Use the key to open the enclosure's doors and locate the 2 shipping brackets A that attach the
enclosure to the shipping pallet. The brackets are located inside the enclosure.

Note: The keys are attached to the front of the enclosure.

B Usea13mm open-end wrench to remove the shipping brackets. Be extremely careful, as the
enclosure could shift unexpectedly after bracket removal. Save the brackets and bracket hardware
for later use.




4. Enclosure Installation

B Position at least one person at the front of the enclosure and one person at the rear of the 4
enclosure. Slowly push the enclosure toward the back of the shipping pallet until all four casters
go over the edge of the pallet and touch the floor.

WARNING: Use at least one assistant when removing the enclosure from the pallet. Be
extremely careful when moving the enclosure.

4.3 Placement

Use the casters to move the enclosure for a short distance over a level, smooth, stable surface by
pushing it from the front or rear (not the side panels). Do not attempt to roll the enclosure over
long distances. The enclosure should be moved close to its installation location inside its shipping
container before it is unpacked. (Use a forklift or pallet jack to move the shipping container.)

WARNING: Do not push or pull the enclosure at the side panels or pull the enclosure
toward you.

J
If required, the enclosure can be lifted by attaching 4 user-supplied M8 diameter eye bolts to the threaded holes near the upper corners of the enclosure
frame. Use steel bolts with an ISO strength rating of 8.8 or higher. The 4 bolts can support the weight of the enclosure and up to 1000 Ib (450 kg) of
installed equipment.

WARNING: Only experienced equipment operators should attempt to lift the enclosure. Use appropriate equipment and follow all applicable
safety procedures and regulations.

4.4 Leveling

WARNING: Level the enclosure before attempting to install equipment. The casters are not designed to provide long-term support for the
enclosure. Use the levelers to provide long-term support. Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to bear
the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be
installed nearby.

After the enclosure has been moved to the installation location, use a carpenter's level to check 4
the slope of the floor. If the floor slopes more than 1%, choose an alternate installation site.

H Use an 18 mm open-end wrench to lower each leveler Y until it reaches the floor. (There are 4
levelers, 2 at the front and 2 at the rear.) Make sure each leveler contacts the floor solidly.

Note: Lower a leveler by turning it clockwise; raise a leveler by turning it counter-clockwise.

B After lowering each leveler, use the carpenter's level to confirm that the enclosure is level in all
directions. Adjust the levelers as required until the enclosure is level.




4. Enclosure Installation

B In order to secure the cabinet to the building structure for stability, attach the 2 shipping brackets
using the hardware that attached the enclosure to the shipping pallet. Use a 13 mm open-end
wrench to connect the brackets to the outer X or inner B bracket mounting points of the
enclosure. Attach the brackets to secure mounting points in the floor using user-supplied hardware
or Tripp Lite's SmartRack Bolt-Down Kit (Part # SR331).

4.5 Ground Connection

All the parts of the enclosure should be grounded to the frame of the enclosure. Use the enclosure's
front or rear threaded grounding point B and an M6 screw (not included) to connect the frame of the
enclosure directly to your facility's earth ground connection with an 8 AWG (3.264 mm) wire (not
included). Route the ground wire under the enclosure's frame to ensure unhindered door operation. 4

WARNING: Attach each enclosure to earth ground separately. Do not use the enclosure o
without an earth ground connection.

s
S EARTH
<= GRoUND

5. Enclosure Configuration

5.1 Adding or Removing Front and Rear Doors
5.1.1 Removing Doors

Disconnect the door's ground wire. ~— = =
)
o —1 |

= |

] \

1

1

il 0

y,
Bl Open the door until it is perpendicular (90 degrees) to the front of the enclosure. 4 N\

2] J
E Lift the door from the hinges and remove it from the enclosure. ( )

31 J

5.1.2 Reinstalling Doors

To Reinstall Doors, Reverse Steps 1-3
(Optional) If the enclosure is joined to another enclosure, turn the door back toward the enclosure as you lift it from the hinges.



5. Enclosure Configuration

5.2 Reversing Doors

Remove the screw connecting the ground wire to the inside of the door.

B Remove the combination lock, cam and screw plate from the door of the enclosure as shown.

H Remove the doors by following the steps in the previous section.

Bl Remove the door hinges from the enclosure, rotate them 180 degrees and attach them on the
opposite side of the enclosure.

Note: The alternate door hinge attachment points have plastic plugs in the screw holes. Remove the plugs
and insert them in the original door hinge attachment points.

B Unscrew the 2 hinge mechanisms from the hinge openings inside the door, then reattach each
of them using the set of screw holes immediately opposite their original position.

[ Rotate the door 180 degrees and reinstall it on the enclosure. Remember to connect the ground
wire to the inside of the door, using the attachment point nearest the hinge at the top of the
door. The attachment point is marked with the ground connection symbol: ©.




5. Enclosure Configuration

Reinstall the combination lock, so the unit is right-side up. Slide the lock handle through the
opening, install the cam, and then secure the lock using the screws and screw plate as shown.

|
-]

5.3 Adding or Removing Roof Panel

WARNING: Do not attempt to use the roof panel for weight-bearing purposes other than those explicitly described and approved by Tripp Lite.
Do not attempt to add or remove the roof panel without assistance.

5.3.1 Removing Roof Panel

Pull the 2 pins near the rear of the roof panel. While holding the pins, push the roof panel
upward.

B Remove the roof panel tabs A from the roof panel attachment slots B in the enclosure frame.

El Lift the roof panel from the enclosure.

5.3.2 Reinstalling Roof Panel
To Reinstall Roof Panel, Reverse Steps 1-3

5.4 Adding or Removing Side Panels
5.4.1 Removing Side Panel

1] Open the latch by sliding it downward.




5. Enclosure Configuration

H Tilt the top of the panel away from the enclosure. ("
2]
B Lift the panel away from the brace that supports it. 4
3]

5.4.2 Reinstalling Side Panels
To Reinstall Side Panels, Reverse Steps 1-3

5.5 Combining (Baying) Enclosures

WARNING: Combining enclosures is not a substitute for stabilizing the enclosures. Each enclosure in a bay of combined enclosures requires
the same stabilizing measures as a standalone enclosure.

Arrange the enclosures in the correct position for baying. 4 _ N\
y,
H Each enclosure includes 4 baying brackets I that correspond to baying connection points E1 4
on the adjoining enclosure. The baying connection points already contain screws. Remove the
screw from each baying connection point in the adjoining enclosure.
2]
, , 4 I\
E Loosen the screw in each baying bracket and turn each bracket 90 degrees toward the [I
adjoining enclosure, aligning each bracket with the corresponding baying connection point on i
the adjoining enclosure. |]]
0@ |
90° "
[ 3| y




5. Enclosure Configuration

1 Connect each bracket to the adjoining enclosure using the screws you removed in step 2, but do 4
not tighten the screws completely. Adjust the position of the enclosures as needed. If you want
the centers of the enclosures to be 24 inches (61 cm) apart, use the outside hole of the
bracket k4 . If you want the centers to be 60 cm (23.6 inches) apart, use the middle hole of the
bracket B . After connecting all brackets and confirming that the enclosures do not need further
adjustment, tighten all screws.

Note: You may wish to remove the doors from the enclosures before combining them. Reinstalling the doors

afterward is optional. Remove the interior side panels before baying enclosures if you wish to enable access
between enclosures.

\ -

6. Combination Locks

Insert key into lock. Turn key 180 degrees counterclockwise so that indicator arrow points UP as shown.
Lift handle and turn. To re-lock, turn key 180 degrees clockwise so that lock indicator arrow points DOWN
as shown and remove key. (Note: Using the key overrides the combination lock feature.)

Note: One key is provided for side panels, and another is used for combination locks. Using the key overrides the
combination lock feature. Typically, the rack’s owner will have access to this key, while subsequent users will have
access to their own sections of the rack via the Combination Lock Feature.

Combination Lock Dials
B Lock Indicator Arrow
H Wing Knob

6.1 Setting and Resetting the Combination Lock

Note: To set or reset the combination lock feature, the lock must be engaged and the existing combination must ~
be known. The lock comes with the combination factory preset to 0-0-0.

a. Dial in the existing combination.

b. Turn wing knob 180 degrees counterclockwise so that lock indicator arrow points UP
c. Turn wing knob an additional 15 degrees counterclockwise.

d. Enter the new combination.

e. Turn wing knob 15 degrees clockwise. The new combination is now set.

f. To re-lock, turn wing knob 180 degrees clockwise so that lock indicator arrow points DOWN as \_

shown; then scramble the combination.

6.2 Using the Combination Lock

Dial in the combination. Turn wing knob 180 degrees counterclockwise so that lock indicator arrow
points UP as shown. Lift handle and turn. To re-lock, turn wing knob 180 degrees clockwise so that
the indicator arrow points DOWN as shown; then scramble the combination.

Locked Position  Unlocked Position

10



7. Equipment Installation

WARNING: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first and install it toward the bottom of

the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceeding toward the top of the enclosure - never the reverse.

If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one set of sliding equipment rails at one time.

Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The square holes at the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes the space occupied by the

numbered hole and the holes directly above and below.

7.1 Cage Nuts
7.1.1 Installing Cage Nuts

25{ | [(hs
[l 1
Ll U
ZAD D24
d m
m 2] 1 Rack Unit (s m

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow the

instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

F Locate the numbered square openings in the mounting rails where you plan to install your
equipment. You will install cage nuts (included) into the square openings in order to provide an
attachment point for the mounting screws (included).

Note: Consult your equipment documentation to determine how many cage nuts will be required and where
they will need to be installed.

HF From the inside of the mounting rail, insert one of the flanges of the cage nut through the
square opening. Press it against the side of the square opening. Each flange should engage one
side of the square opening, not the top or bottom.

3] Compress the cage nut at the sides slightly to allow the remaining flange to fit through the
square opening. When the cage nut is properly installed, both flanges will protrude through the
square opening and will be visible on the outer surface of the mounting rail. Repeat steps 1-3
until all required cage nuts are installed.

B After installing the required cage nuts, use the included mounting screws and cup washers to
secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers between the screws and the
equipment mounting brackets.

Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that came with
your equipment before installing your equipment.

7.1.2 Removing Cage Nuts
To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3

Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal.

11
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8. Specifications

Load Capacity* Unit Dimensions Shipping Dimensions
Static Rolling Height Width Depth Weight Height Width Depth Weight
SR25UB 3000 b 2250 Ib 49in 23.63 in 43in 195 Ib 55 in 27.75n 47in 218 Ib
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) (600 mm) (1092 mm) (88.6 kg) (1397 mm) (705 mm) (1194 mm) (99.1 kg)
SROSUBEXP 3000 | 2250 Ib 49in 23.63in 43in 149 Ib 55 in 27.75in 47in 1721
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (67.7 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (78.2 kg)
SR5UBSP! 3000 | 22501b 49in 23.63 in 43in 195 Ib 55 in 27.75in 471in 245 Ib
(1363 kg) | (1022kg) | (1245mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (88.6kg) | (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (111.4 kg)
SRoSUBEXPSP] | 30001 | 22501 49in 23.63in 43in 149 Ib 55 in 27.75in 47in 199 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (67.7 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (90.5 kg)
3000 | 22501b 78.5in 23.63 in 43in 281 Ib 84.5in 27.75in 47in 304 Ib
SR42UB (1363 kg) | (1022kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (138.2 kg)
3000 Ib 2250 Ib 78.5in 23.63in 43in 281 Ib 84.5in 27.75in 47in 304 Ib
SRR (1363kg) | (1022kg) | (1994mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (138.2 k)
30000 | 22501b 78.5in 23.63 in 43in 203 Ib 84.5 in 27.75in 471in 226 Ib
SR42UBEXP (1363 kg) | (1022kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (92.3kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (102.7 kg)
3000 | 2250 Ib 785in | 23.63in 43in 281 Ib 84.5 in 27.75in 47in 331 Ib
e (1363 kg) | (1022kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.5 kg)
SR42UBEXPSP{ | 30001 | 22501 78.5in 23.63 in 43in 203 Ib 84.5in 27.75in 471in 253 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92.3 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (115 kg)
30000 | 22501b 89 in 23.63 in 43in 309 Ib 95 in 27.75in 47in 332 Ib
L (1363 kg) | (1022kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (1405kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.9 kg)
3000 Ib 2250 Ib 89in 23.63in 43in 309 Ib 95 in 27.75in 47in 332 1b
SR48UBCL (1363kg) | 1022kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (1405kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.9 kg)
3000 | 2250 Ib 89 in 23.63in 43in 211 b 95 in 27.75in 47in 234 b
SREELESE (1363 kg) | (1022kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (95.9kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (106.4 kg)
3000 | 22501b 89 in 23.63 in 43in 309 Ib 95 in 27.75in 471in 359 Ib
SR48UBSP1 (1363 kg) | (1022kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (1405kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (163.2 kg)
SR4BUBEXPSP] | 30001 | 22501 89 in 23.63 in 43in 211 b 95 in 27.75in 47in 261 Ib
(1363 kg) | (1022kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (95.9kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (118.6 kg)

* “SP1” models include a shock pallet that allows the enclosure to be shipped with pre-installed equipment. The maximum shipping capacity is 1250 Ib (568 kg), including the weight of the enclosure and the pre-
installed equipment.

9. Storage and Service

Storage

The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service
The enclosure is covered by the limited warranty described in this manual. For more information, call Tripp Lite Customer Service at 773.869.1234.

10. Warranty and Product Registration

5-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 5 years from the date of initial purchase. If the
product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY
EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN
DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long
an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you
specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the
manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration

Visit tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product.

You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!* .
Note on Labeling

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See Web site for details. This symbol is used on the product' @ Ground Connection

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos and

illustrations may differ slightly from actual products.

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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1. Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Todas las secciones de este manual contienen instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion y el uso de los racks
SmartRack descritos en este manual. Lea atentamente todas las instrucciones y advertencias antes de intentar mover, instalar o usar los
racks SmartRack descritos en este manual. El incumplimiento puede causar lesiones personales y danos a la propiedad y puede invalidar la
garantia.

Mantenga el rack en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, polvo y la luz directa del sol.

* Deje espacio suficiente en el frente y la parte trasera del rack para una ventilacién adecuada. No bloquee, cubra ni inserte objetos en las aberturas de
ventilacion externa del rack.

* El rack es extremadamente pesado. Manipulelo con precaucion. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Use un equipo mecanico,
como una horquilla elevadora o un gato para palets para moverlo en el contenedor de envio.

* No coloque ningln objeto sobre el rack, especialmente contenedores de liquido, y no intente apilar los racks.

Inspeccione el contenedor de envio y el rack para detectar danos producidos durante el transporte. No lo use si esta dafado

Deje el rack en el contenedor de envio hasta que se lo haya movido lo mas cerca posible del lugar de instalacion. Las ruedas estan disefadas para
realizar Unicamente ajustes menores de la posicion dentro de la zona de instalacion final. No estan destinadas a mover el rack por largas distancias.

* Las ruedas no estan destinadas a funcionar como soporte a largo plazo después de la instalacion final. Use los niveladores para el soporte a largo plazo.

Instale el rack en una zona estructuralmente sana, con piso nivelado que pueda soportar su peso, el de todos los equipos que se instalaran en él y
cualquier otro rack y/o equipos que se instalaran cerca.

Instale firmemente el gabinete a la estructura del edificio, usando los soportes de embarque como se ilustra en la seccién de Instalacion del Gabinete
de este manual.

* No empuje el rack por los paneles laterales para moverlo. De esta manera existe peligro de que se vuelque.
* Cuando lo haga rodar sobre sus ruedas, empujelo siempre desde atras, nunca hacia usted.

* Un rack rodante puede causar lesiones personales y dano a la propiedad si no se supervisa correctamente. Si es necesario hacerlo rodar por una rampa,
hagalo con precaucion extrema. No intente usar rampas con una pendiente mas pronunciada que 1:12.

* Corte el material de embalaje con precaucién. El rack podria rayarse causando danos que no estan cubiertos por la garantia.

pueden causar danos que anularan la garantia.

Guarde los materiales de embalaje para utilizarlos en el futuro. Si el rack se vuelve a embalar y a enviar sin los materiales de embalaje originales, se

* No vuelva a enviar el rack con equipos adicionales, a menos que haya sido enviado con un palet especial contra golpes (sélo los modelos “SP1”). El
peso combinador del rack y de los equipos instalados no debe exceder la capacidad de carga del palet. Tripp Lite no se responsabiliza por ningin dafno

que se produzca durante el reenvio.

* PELIGRO: RIESGO DE ESTABILIDAD, LOS RACKS DEBEN SER INSTALADOS UNICAMENTE POR PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.
* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su falla cause la

falla del equipo de mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia.

2. Generalidades

Los racks SmartRack acomodan todos los equipos
estandar para montar en rack de 19 pulgadas,
independientemente del proveedor, y se envian

Racks SmartRack disponibles

Model # Altura Panele Palet c/golpes
completamente ensamblados para una
implementacion rapida y facil. Tienen gabinetes SR25UB 25U Si No
adaptables, de alto rendimiento, con alturas de SR25UBEXP 25U No No
25U, 42U y 48U, con o sin paneles laterales.
Disponemos de varios modelos con pélet contra SR25UBSP1 25U Si Si
golpes integrado que permiten que los SR25UBEXPSP1 25U No si
revendedores, integradores y clientes de la
empresa preconfiguren los equipos y reenvien los SR42UB 42U Si No
racks al sitio de instalacion final. SR42UBCL 42U S No
Los SmartRack tienen profundidades de montaje SR42UBEXP 42U No No
variables, ideales para servidores. Las herramientas
de combinacién integradas permiten la expansién SR42UBSP1 42U Si Si
econbémica, ordenada y eficiente. Los gabinetes SR42UBEXPSP1 42U No Si
incluyen puertas y paneles laterales de liberacién -
rapida para el mantenimiento cémodo y puertas SR48UB 48U Si No
frontales y traseras divididas (modelos especificos) SR48UBCL 48U Si No
para mejorar el acceso y contar con requisitos
reducidos de despeje. Las puertas de acceso SRA8UBEXP 48U No No
frontal son reversibles para flexibilizar la instalacion. SR48UBSP1 48U Si Si
Las puertas y los paneles laterales se pueden -
bloquear. SR48UBEXPSP1 48U No Si

Consulte la seccién Especificaciones para obtener mas informacion.
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3. Identificacion de las caracteristicas

Se muestra el modelo SR42UB. Los otros tienen caracteristicas similares, con las diferencias indicadas.

Panel de techo

Puertas divididas frontales y traseras, reversibles y con traba

Paneles laterales con traba (los racks 25U usan 2 paneles laterales en lugar de 4. No estén incluidos en los modelos “EXP”).
Rieles para administracion de cables

Ruedas Ely niveladores

Rieles de montaje (Proporcionan puntos de montaje horizontal y vertical para los equipos).

NN N~ Rolo g

Llaves (Una para las cerraduras con combinacién y otra para las puertas laterales. La llave con el logo Emka abre las cerraduras con combinacion y la
llave comun abre los paneles laterales).

Divisor

No se muestra: Herramientas de montaje, documentacion, soportes de envio y otros materiales de envio.

4. Instalacion del rack

AﬂPrecaucién! Lea todas las instrucciones y advertencias antes de la instalacion. A

ADVERTENCIA: El rack es extremadamente pesado. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Hasta que haya sido
instalado y estabilizado correctamente, el rack tiende a volcarse y podria causar danos materiales y/o lesiones personales. Use
maxima precaucion al manipularlo y asegurese de seguir todas las instrucciones de manipulacion e instalacion. No intente instalar
equipos sin estabilizar primero el rack.

4.1 Preparacion

El rack se debe instalar en una zona estructuralmente sana, con piso nivelado que pueda soportar su peso, el de todos los equipos que se instalaran en él y
cualquier otro rack y/o equipos que se instalaran cerca. Antes de desembalar el rack, deberia transportar el contenedor de envio lo mas cerca posible de la
ubicacién de instalacion final para minimizar la distancia que necesitara moverlo después de quitarle el embalaje protector. Si planea almacenarlo durante
un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones de la seccién Almacenamiento y servicio.

Necesita varias herramientas (suministradas por el usuario) También necesita las siguientes herramientas (incluidas):
¢ Llave de boca de 13 mm ¢ Nivel de carpintero * (50) Tornillos Philips de montaje (M6 x 5/8”)

¢ Llave de boca de 18 mm ¢ Destornillador Philips * (50) Tuercas en jaula (M6)

¢ Cuchilla de uso general ¢ Llave Allen de 5/32” * (50) Arandelas coéncavas de nylon
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4. Instalacion del rack

4.2 Desembalaje

Nota: Si el rack es un modelo “SP1” con pélet contra golpes, siga las instrucciones de desembalaje especiales adjuntas al contenedor de envio en lugar de las de esta seccion.
Siguen aplicandose todas las advertencias.

Confirme que el contenedor de envio esté en posicion vertical y estable, luego use la cuchilla 4 N\
para cortar la pelicula contraible asegurando los protectores de los angulos. Aplique la cuchilla = =
directamente sobre los protectores de los angulos para evitar rayar el rack ni cortar la bolsa de T
plastico protectora que esta debajo de la pelicula contraible. ==L
ADVERTENCIA: No raye el rack ni corte la bolsa de plastico pesada que esta debajo de la == |
pelicula contraible. No empuje ni tire del rack mientras lo esta desembalando. S
T -
s
el

=]
.

H Quite los protectores de los angulos. Guarde los materiales de embalaje (incluido el palet) para
utilizarlos en el futuro a menos que esté seguro de que no los necesitara. Los materiales de
embalaje son reciclables.

El Quite la bolsa de plastico pesado que rodea al rack. Examine el rack para detectar dafios o
partes sueltas.Confirme que estén todas las partes. Si algo falta o estd danado, comuniquese
con Tripp Lite para obtener ayuda. No use el rack si estd danado.

B Use la llave para abrir las puertas del rack y ubicar los 2 soportes de envio (A que lo fijan al
pélet de envio. Los soportes estan dentro del rack.

Nota: Las llaves estan fijadas al frente del rack.

B Use una llave de boca de 13 mm para quitar los soportes de envio. Sea extremadamente
cuidadoso ya que el rack se puede desplazar inesperadamente después de quitar los soportes.
Guarde los soportes y las herramientas para usarlos después.

16



4. Instalacion del rack

\

6] Ubique al menos a una persona frente al rack y otra en la parte de atrds. Empuje lentamente el 4
rack hacia la parte de atras del palet de envio hasta que las cuatro ruedas pasen sobre el borde
del palet y toquen el piso.

ADVERTENCIA: Use al menos un ayudante para retirar el rack del palet. Muévalo con
extreme cuidado.

4.3 Ubicacion

Use las ruedas para mover el rack una distancia corta sobre una superficie nivelada, lisa y estable
empujandolo desde adelante o atras (no desde los paneles laterales). No intente hacerlo rodar
por distancias largas. Antes de desembalarlo, el rack se debe mover hasta cerca del sitio de
instalacién dentro de su contenedor de envio. (Use una carretilla elevadora o un gato para palets
para mover el contenedor de envio).

ADVERTENCIA: No empuje ni tire del rack por los paneles laterales ni tire de él hacia
usted.

J
Si es necesario, el rack se puede levantar fijando 4 cancamos de diametro M8 suministrados por el usuario a los orificios roscados ubicados cerca de los
angulos superiores del marco. Use cancamos de acero con una fuerza nominal ISO de 8,8 o mayor. Los 4 cancamos pueden soportar el peso del rack y
hasta 1000 Ib (450 kg) de equipos instalados.

ADVERTENCIA: Sélo operadores de equipos experimentados deben intentar levantar el rack. Use los equipos adecuados y siga todos los
procedimientos y reglamentaciones de seguridad correspondientes.and regulations.

4.4 Nivelacion

ADVERTENCIA: Nivele el rack antes de instalar los equipos. Las ruedas no estan destinadas a funcionar como soporte a largo plazo. Use los
niveladores para el soporte a largo plazo. Instale el rack en una zona estructuralmente sana, con piso nivelado que pueda soportar su peso, el
de todos los equipos que se instalaran en él y cualquier otro rack y/o equipos que se instalaran cerca.

Después de haber movido el rack hasta su lugar de instalacion, use un nivel de carpintero para 4
verificar la pendiente del piso. Si es mayor al 1%, elija un sitio de instalacién alternativo.

H Use una llave de boca de 18 mm para bajar cada nivelador A hasta que llegue al piso. (Hay 4
niveladores, 2 en el frente y 2 atras). AsegUrese de que cada uno apoye con firmeza sobre el
piso.

Nota: Baje un nivelador girdndolo en sentido horario; subalo girdndolo en sentido antihorario.

3] Después de bajar cada nivelador, use el nivel de carpintero para confirmar que el rack esta
nivelado en todas las direcciones. Ajuste los niveladores hasta que el rack esté nivelado.
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4. Instalacion del rack

B Afin de asegurar el gabinete a la estructura del edificio para tener estabilidad, fije los 2 soportes
de embarque usando los accesorios que sujetan el gabinete a la tarima de embarque. Use una
llave de boca de 13 mm para conectar los soportes a los puntos de montaje externos Ao
internos B del rack. Fije los soportes a puntos de montaje seguros del piso con herramientas
suministradas por el usuario o con el kit de pernos para SmartRack de Tripp Lite (Parte N.°
SR331).

4.5 Conexion a tierra

Todas las partes del rack se deben conectar a tierra al marco del rack. Use el punto roscado de
conexion a tierra del frente o de la parte trasera del rack (A y un tornillo M6 (no incluido) para
conectar el marco del rack directamente a la conexion a tierra de su planta con un alambre 8 AWG
(3.264 mm) (no incluido). Guie el alambre a tierra por debajo del marco del rack para asegurar que 4
las puertas funcionen correctamente.

ADVERTENCIA: Conecte cada rack a tierra por separado. No use el rack sin una conexion a < ]
i Nag! CONEXION
tierra. <= 1 TIERRA

5. Configuracion del rack

5.1 Como agregar o quitar las puertas delanteras y traseras
5.1.1 Como quitar las puertas

Desconecte el alambre a tierra de las puertas.

-

B Abra la puerta hasta que esté perpendicular (90 grados) con el frente del rack.

Ay
@Iﬁij\g

2] J
El Levante la puerta de las bisagras y quitela del rack. 4 )
H J

5.1.2 Como reinstalar las puertas

Para reinstalar las puertas, siga los pasos 1 a 3 en sentido inverso.
(Opcional) Si el rack esta unido a otro, gire la puerta hacia el rack mientras la levanta de las bisagras.
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5. Configuracion del rack

5.2 Como invertir las puertas

Quite el tornillo que conecta el alambre a tierra con el interior de la puerta.

2] Quite la cerradura de combinacién, la leva y la placa atornillada de la puerta del rack como se
muestra.

3] Quite la puerta siguiendo los pasos de la seccion anterior.

B Quite las bisagras de la puerta, girelas 180 grados y fijelas del lado opuesto del rack.

Nota: Los puntos alternativos para fijar las bisagras tienen pernos de plastico en los orificios para los tornillos.
Quitelos e insértelos en los puntos originales de fijacion de las bisagras.

B Desatornille los 2 mecanismos de bisagra de las aberturas de la bisagra dentro de la puerta y
fije cada una en el grupo de orificios para tornillos inmediatamente opuestos a su posicién
original.

A Rote Ia puerta 180 grados y vuelva a instalarla en el rack. Recuerde conectar el alambre de
conexion a tierra al interior de la puerta usando el punto de fijacion mas cercano a la bisagra en
la parte superior de la puerta. El punto de fijacion estd marcado con el simbolo de conexion a
tierra ©.
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5. Configuracion del rack

Vuelva a instalar la cerradura de combinaciéon con el lado derecho hacia arriba. Deslice el mango
de la cerradura a través de la abertura, instale la leva y luego fije la cerradura con los tornillos y
la placa tal como se muestra.

|
-]

5.3 Como agregar o quitar el panel de techo

ADVERTENCIA: No use el panel de techo para soportar pesos que no sean los descritos explicitamente y aprobados por Tripp Lite. No intente
instalar ni quitar el panel de techo sin ayuda.

5.3.1 Como quitar el panel de techo

Tire de las 2 clavijas cercanas a la parte trasera del panel de techo.. Mientras los sostiene,
empuje el panel hacia arriba.

2] Quite las pestanas A de las ranuras de fijacion del panel de techo [ en el marco del rack.

B Levante el panel de techo del rack.

5.3.2 Como reinstalar el panel de techo
Para reinstalar el panel de techo, siga los pasos 1 a 3 en sentido inverso.

5.4 Como agregar o quitar los paneles laterales

5.4.1 Como quitar el panel lateral

H Abrael pestillo deslizandolo hacia abajo.
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5. Configuracion del rack

B incline la parte superior del panel hacia afuera del rack. 4
H Levante el panel de la abrazadera que lo sostiene. 4

5.4.2 Como reinstalar los paneles laterales
Para reinstalar los paneles laterales, siga los pasos 1 a 3 en sentido inverso.

5.5 Combinacion de racks

ADVERTENCIA: La combinacion de racks no sustituye su estabilizacion. Cada rack de una combinacion necesita las mismas medidas de
estabilizacion que uno independiente.

Disponga los racks en la posicion correcta para su combinacion. 4 _ N\
J
B Cada rack incluye 4 entrantes de combinacién I que corresponden a los puntos de conexion 4
B del rack adyacente. Los puntos de conexién ya tienen tornillos. Quite el tornillo de cada
entrante de conexion en el rack adyacente.
2]
. . . . (" A
3] Afloje el tornillo de cada soporte del entrante y gire cada soporte 90 grados hacia el rack [I
adyacente, alienando cada uno con el punto de conexién correspondiente en el rack adyacente. i
@0 © :
90° "
[ 3| y
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5. Configuracion del rack

B Conecte cada soporte al rack adyacente usando los tornillos que quitd en el paso 2, pero no los 4
ajuste por completo. Ajuste la posicion de los racks como sea necesario. Si desea que los
centros de los racks estén a 24 pulg. (61 cm), use el orificio externo del soporte k4 . Si desea
que los centros estén a 60 cm (23,6 pulg.), use el orificio del centro del soporte B . Después
de conectar todos los soportes y de confirmar que los racks no necesitan mas ajustes, apriete
todos los tomillos.

Nota: Puede quitar las puertas de los racks antes de combinarlos. Volver a instalarlas después es opcional.
Quite los paneles laterales interiores antes de combinar los racks si desea habilitar el acceso entre racks.

\ -

6. Cerraduras con combinacion

Inserte la llave en la cerradura. Girela 180 grados en sentido antihorario hasta que el indicador apunte
hacia ARRIBA tal como se muestra. Levante la manija y gire. Para volver a trabarla, girela 180 grados en
sentido horario hasta que el indicador apunte hacia ABAJO y extraiga la llave. (Nota: El uso de la llave
anula la funcion de cerradura con combinacion.)

Nota: Se entrega una llave para los paneles laterales y otra para las cerraduras con combinacion. El uso de la llave
anula la funcién de cerradura de combinacién. Normalmente, el propietario del rack podra acceder a esta llave y los

usuarios subsiguientes podran acceder a sus propias secciones del rack mediante la funcién de cerradura de
combinacion.

Diales de la cerradura de combinacion
B Flecha indicadora de cierre
H Perilla con aletas

6.1 Configuracion y reconfiguracion de la cerradura con combinacion

Nota: Para configurar o reconfigurar la funcion de cerradura con combinacion, la cerradura debe estar trabada y ~
se debe conocer la combinacion existente. La cerradura viene de fabrica con la combinacion 0-0-0.

a. Marque la combinacién existente.

b. Gire la perilla con aletas 180 grados en sentido antihorario hasta que el indicador apunte hacia
ARRIBA.

Gire la perilla con aletas otros 15 grados en sentido antihorario.
Introduzca la nueva combinacion.

Gire la perilla con aletas 15 grados en sentido horario. Se ha configurado la nueva combinacion. \_

15° )
F 4
U=\ Yo
)
4

-0 o o0

Para volver a trabarla, girela 180 grados en sentido horario hasta que el indicador apunte hacia
ABAJO como se muestra; luego codifique la combinacién.

6.2 Uso de la cerradura con combinacion

Marque la combinacién. Gire la perilla con aletas 180 grados en sentido antihorario hasta que el
indicador apunte hacia ARRIBA tal como se muestra. Levante la manija y gire. Para volver a trabarla,
gire la perilla 180 grados en sentido horario hasta que el indicador apunte hacia ABAJO, tal como se
muestra; luego codifique la combinacion.

posicion posicion
blogueada desbloqueada
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7. Instalacion de equipos

ADVERTENCIA: No instale equipos hasta que haya estabilizado el rack. Instale primero los equipos mas pesados en la parte inferior del rack.
Instalelos de abajo hacia arriba, nunca en sentido contrario. Si usa rieles para equipos deslizantes, tenga cuidado al extender los rieles. No
extienda mas de un juego de rieles por vez. Evite extender rieles de equipos deslizantes cerca del aparte superior del rack.

Nota: Los orificios cuadrados en el centro de cada unidad del rack estan numerados y también incluyen una pequena muesca para identificarlos. Una sola unidad de rack
incluye el espacio ocupado por el orificio numerado y los orificios ubicados directamente encima y debajo.

2SD Dzs
[l |
L] ]
e | [y
E |
m ] 1 unidad de rack E}zs m

7.1 Tuercas en jaula
7.1.1 Instalacion de las tuercas en jaula

ADVERTENCIA: Las bridas de las tuercas en jaula deben engancharse en los lados de la abertura cuadrada del riel, no en la parte superior o
inferior. Siga las instrucciones de la documentacion de sus equipos para instalarlos correctamente.

1] Ubique las aberturas cuadradas numeradas en los rieles de montaje donde planea instalar sus 4 i
equipos. Instalara tuercas en jaula (incluidas) en las aberturas cuadradas para obtener un punto
de fijacion para los tornillos de montaje (incluidos). @

[ . . . . - [ 21
Nota: Consulte la documentacion de su equipo para determinar cuantas tuercas en jaula necesitara y donde ~. D
debe instalarlas. S %

H Desde adentro del riel de montaje, inserte una de las bridas de la tuerca en jaula a través de la 4 I 321 )\
abertura cuadrada. Presionela contra el lado de la abertura cuadrada. Cada brida debe
engancharse en un lado de la abertura cuadrada, ni arriba ni abajo.

-

3] Comprima la tuerca ligeramente a los lados para permitir que la brida restante entre por la
abertura cuadrada.Cuando la tuerca esté instalada, ambas bridas asomarén a través de la
abertura cuadrada y podran verse desde la superficie exterior del riel de montaje. Repita los
pasos 1 a 3 hasta que todas las tuercas en jaula estén instaladas.

4] Después de instalar las tuercas, use los tornillos de montaje y las arandelas céncavas incluidas
para fijar su equipo al riel del rack. Coloque las arandelas entre los tornillos y los soportes de
montaje del equipo.

Nota: Su equipo también puede incluir herramientas de montaje. Lea las instrucciones de montaje de su @'
equipo antes de instalarlo.

~a

.@_\“@

7.1.2 Extraccion de las tuercas en jaula
Para extraer las tuercas en jaula, siga los pasos 1 a 3 en sentido inverso.

Nota: Puede usar una herramienta para tuercas en jaula (suministrada por el usuario) para ayudarse en la instalacion y extraccion.

23



8. Especificaciones

Model Capacidad de carga* Dimensiones de la unidad Dimensiones de envio
odelo
Estatica Rodante Altura Ancho Prof. Peso Altura Ancho Prof.
SR25UB 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63in 43 in 195 Ib 55in 27.75in 47 in 218 Ib
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) (600 mm) (1092 mm) (88.6 kg) (1397 mm) (705 mm) (1194 mm) (99.1 kg)
SR25UBEXP 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63 in 43 in 149 Ib 55 in 27.75 in 47 in 172 b
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (67.7 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (78.2 kg)
SR25UBSP1 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63 in 43 in 195 Ib 55in 27.75 in 47 in 245 b
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (111.4 kg)
SR25UBEXPSP1 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63 in 43 in 149 Ib 55 in 27.75in 47 in 199 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (67.7 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (90.5 kg)
SR42UB 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63 in 43in 281 Ib 84.5 in 27.75in 47 in 304 b
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7 kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (138.2 kg)
SRA2UBCL 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63in 43in 281 Ib 84.5in 27.75in 47 in 304 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7 kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (138.2 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63 in 43in 203 Ib 84.5in 27.75in 47 in 226 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92.3 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (102.7 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63 in 43 in 281 Ib 84.5 in 27.75 in 47 in 331 1b
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7 kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.5 kg)
SRA2UBEXPSP1L 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63 in 43in 203 Ib 84.5in 27.75in 47 in 253 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92.3 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (115 kg)
SR48UB 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43 in 309 Ib 95 in 27.75in 47 in 332 b
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (140.5kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.9 kg)
SRASUBCL 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63in 43in 309 Ib 95 in 27.75in 47 in 3321b
(1363 kg) 1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (140.5kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.9 kg)
SRASUBEXP 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43 in 211 Ib 95 in 27.75in 47 in 234 Ib
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95.9 kg) (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (106.4 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43in 309 Ib 95 in 27.75in 47 in 359 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (140.5kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (163.2 kg)
SRASUBEXPSP1 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43 in 211 Ib 95 in 27.75 in 47 in 261 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95.9 kg) (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (118.6 kg)

* Los modelos “SP1” incluyen un pélet contra golpes que permite enviar el rack con los equipos preinstalados. La capacidad de envio maxima es de 1250 Ib (568 kg), incluidos el peso del rack y de los equipos
preinstalados.

9. Almacenamiento y servicio

Almacenamiento

El rack debe almacenarse en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, polvo y luz solar directa. Si es posible, almacénelo en su contenedor de envio original.

Servicio técnico

El rack esta cubierto por la garantia limitada que se describe en este manual. Para obtener mas informacién, llame al Servicio de atencién al cliente de
Tripp Lite al +1.773.869.1234.

10. Garantia

Garantia limitada por 5 anos.

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de cinco afos a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas
las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales o de mano de obra, el vendedor lo reparara o reemplazaré a su exclusiva
discrecion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA
LE ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS
LAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos
estados no permiten las limitaciones a la duracion de una garantia implicita y algunos estados no permiten la exclusion o limitacion de los danos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o
exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que cada aplicacion esta sujeta a grandes
variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la aptitud o adecuidad de estos dispositivos para ninguna aplicacion especifica.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion previa. Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Notas sobre las etiquetas
Este simbolo se usa en el producto: & Conexién a tierra

TRIPPUTE

Excelencia en
Manufactura.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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1. Importantes consignes de seécurité

ENREGISTRER CES CONSIGNES

Toutes les sections du présent guide contiennent des consignes et des mises en garde qui doivent étre respectées pendant I'installation et
I'utilisation des batis SmartRack décrits dans le guide. Lire attentivement toutes les consignes et mises en garde avant de tenter de
déplacer, d’installer ou d’utiliser les batis SmartRack décrits dans le présent guide. Le non-respect entrainera un risque de blessures
corporelles et de dommages matériels, et peut annuler la garantie.

* Garder le bati dans un environnement intérieur contrélé, a I'écart de I'hnumidité, des températures extrémes, des liquides et gaz inflammables, des
contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére solaire directe.

 Laisser suffisamment d’espace a I'avant et a 'arriere du bati pour assurer une bonne ventilation. Ne pas bloquer ou couvrir les orifices de ventilation
externes du bati, et ne pas y insérer d’objets.

* Le bati est extrémement lourd. Le manipuler avec précaution. Ne pas essayer de le déballer, de le déplacer ou de l'installer sans surveillance. Utiliser un
engin mécanique tel qu’un chariot élévateur a fourches ou un transpalette a main pour déplacer le bati dans le contenant d’expédition.

* Ne pas poser d’objet sur le bati, en particulier des contenants de liquides, et ne pas essayer d’empiler les batis.
* Inspecter le contenant d’expédition et le bati pour détecter d’éventuels dommages. Ne pas utiliser le bati s'il est endommagé.

* Laisser le bati dans le contenant d’expédition jusqu’a ce qu'il soit déplacé le plus prés possible de I'emplacement final d’installation. Les roulettes sont
congues uniquement pour de petits réglages de position dans la zone d’installation finale. Elles ne sont pas congues pour déplacer le béati sur de longues
distances.

* Les roulettes ne sont pas congues pour fournir un support de longue durée au bati apres I'installation finale. A cette fin, utiliser les patins réglables.

 Installer le bati dans une aire bien charpentée au plancher plat capable de supporter le poids du bati, tout I'équipement qui sera installé sur le bati et
I’'ensemble des autres batis ou de I'équipement qui sera installé a proximité.

* Installer I'armoire de fagon sécuritaire a la structure du batiment en utilisant les supports d’expédition comme illustré dans la section Installation du

boitier de ce manuel.

* Ne pas pousser le bati par les panneaux latéraux pour le déplacer. Il pourrait se renverser.

* Lorsque I'on fait rouler le bati sur ses roulettes, toujours le pousser par I'arriére, jamais vers soi.

* Lorsqu’on le fait rouler, le bati peut étre a I'origine de blessures corporelles et de dommages matériels s'il ne fait pas I'objet d’une surveillance
appropriée. S'il est nécessaire de faire rouler le bati le long d’'une rampe, faire trés attention.Ne pas se risquer a utiliser des rampes dont la pente est

supérieure a 1:12.

garantie.

Faire attention au moment de couper la matiére d’emballage. Cette action pourrait égratigner le bati, entrainant des dommages non couverts par la

* Conserver toutes les matieres d’emballage pour les réutiliser. Réemballer et expédier le bati dans une matiere autre que I'originale peut endommager le

produit et annuler ainsi la garantie.

* Ne pas réexpédier le bati avec de I'équipement additionnel a moins qu’il n'ait été expédié avec une palette antichoc spéciale (modeles « SP1 »
uniguement). Le poids combiné du bati et de I'équipement installé ne doit pas dépasser la capacité nominale de la palette. Tripp Lite n’est pas
responsable des dommages survenus au cours de la réexpédition.

+ DANGER : RISQUE LIE A LA STABILITE. LINSTALLATION DES BATIS DOIT ETRE CONFIEE UNIQUEMENT A DU PERSONNEL D’ENTRETIEN QUALIFIE.

* |l n’est pas recommandé d’utiliser I'’équipement dans des applications de survie ou I'on a lieu de croire que la défaillance dudit équipement peut

entrainer la défaillance des appareils de survie ou de compromettre de maniére significative sa sécurité ou son efficacité.

2. Vue d’ensemble

Les batis SmartRack s’adaptent a tout montage sur
bati standard de 19 pouces quel que soit le
fournisseur et sont expédiées compléetement

Batis SmartRack disponibles

: R ) ) Modele no Hauteur de la baie Panneaux latéraux Palette antichoc
assemblées pour un déploiement rapide et facile.
Elles sont munies d’armoires adaptables et SR25UB 25U Oui Non
robustes hautes de 25U, 42U et 48U, avec ou SR25UBEXP 25U Non Non
sans panneaux latéraux. Plusieurs modéles sont
dotés d’une palette antichoc intégrée qui permet SR25UBSP1 25U Oui Oui
aux revendeurs,aux agents d’intégration et aux SR25UBEXPSP1 25U Non Oui
clients d’affaires deconfigurer I'équipement a )
I'avance et de réexpédierles batis au site SR42UB 42U Oui Non
d’installation final. SR42UBCL 42U Oui Non
La profondeur de montage des batis SmartRack est | SR42UBEXP 42U Non Non
variable, ce qui est idéal pour les serveurs. Le SR42UBSP1 42U Oui Oui
matériel d’union intégré permet une expansion -
rentable, organisée et efficace. Les armoires sont SR42UBEXPSP1 42V Non Oui
munies de portes et de panneaux latéraux a SR48UB 48U Oui Non
attache rapide pou_r\ un entretien prgtique et _de SR4SUBCL 48U Oui Non
portes avant et arriere en deux parties (certains
modeéles) pour un meilleur accés et des espaces de | SRAS8UBEXP 48U Non Non
dégagement réduits. Les portes d’acces a I'avant SR48UBSP1 48U Oui Oui
sont réversibles, ce qui facilite I'installation. Les -
portes avant et arriere et les panneaux latéraux SRASUBEXPSPY 48U o) 2

peuvent étre fermés a clé.

Pour de plus amples renseignements, consulter la section Spécifications.
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3. Définition des caractéristiques

lllustration du modéle SR42UB. Les autres modeles présentent des caractéristiques semblables, les différences étant indiquées.

Plateau supérieur

Portes avant et arriére réversibles en deux parties verrouillables

Panneaux latéraux verrouillables (les batis 25U ont 2 panneaux latéraux au lieu de 4. Les modeles « EXP » ne sont pas munis de panneaux latéraux.)
Rails de gestion de cables

Roulettes I et patins réglables E

Rails de montage (fournissent les points de montage horizontal et vertical de I’équipement.)

NN N~ Rolo g

Clés (une clé fournie pour les serrures a combinaison et une pour les portes latérales. La clé portant le logo Emka ouvre les serrures a combinaison,
tandis que la clé pleine ouvre les panneaux latéraux.)

B cloison
Ne figurent pas sur l'illustration : matériel de montage, documentation, supports d’expédition et autres matériaux d’expédition.

4. Installation du bati

A Attention! Lire attentivement toutes les consignes et mises A
en garde avant l'installation!

MISE EN GARDE : Le bati a baie est trés lourd. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de I'installer sans aide. Avant d’étre
correctement installée et stabilisée, le bati peut se renverser et entrainer des dommages matériels ou des blessures corporelles.
Manipuler le bati avec beaucoup de précaution et s’assurer de suivre toutes les consignes de manutention et d’installation. Ne pas
tenter d’installer I'équipement sans avoir d’abord stabilisé le bati.

4.1 Préparation

Installer le bati dans une aire bien charpentée au plancher plat capable de supporter le poids du bati, tout I'équipement qui sera installé sur le bati et
I'ensemble des autres batis ou de I'équipement qui sera installé a proximité. Avant de déballer le bati, transporter le contenant d’expédition plus pres de
I'emplacement d'installation final afin de réduire la distance a parcourir pour déplacer I'appareil apres retrait de I'emballage protecteur. S'il est prévu que le
bati sera entreposée pendant une longue période avant d’étre installée, suivre les consignes fournies dans la section Entreposage et entretien.

Outils nécessaires (fournis par I'utilisateur) : Vous aurez aussi besoin du matériel suivant (fourni) :
¢ Clé a fourche 13 mm * Niveau a bulle * (50) Vis de montage cruciformes (M6 x 5/8 po)

e Clé a fourche 18 mm ¢ Tournevis Phillips * (50) Ecrous & cage (M6)

e Lame utilitaire * Clé Allen 5/32 po * (50) Rondelles cuvettes en nylon
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4. Installation du bati

4.2 Déballage

Remarque : Si le bati est un modéle « SP1 » équipé d’une palette antichoc, suivre les consignes de déballage spéciales figurant sur le contenant d’expédition plutét que les
consignes de déballage figurant dans la présente section. Toutes les mises en garde restent valables.

S’assurer que le contenant d’expédition est bien droit et stable, puis utiliser une lame utilitaire 4 N\
pour couper I'emballage moulant fixant les corniéres de protection. Appliquer la lame utilitaire = =
directement sur les corniéres de protection pour éviter qu’elle n’égratigne le bati ou qu’elle ne T
coupe le sac de protection en plastique lourd situé sous I'emballage moulant. ==L
MISE EN GARDE : Ne pas égratigner le bati ou couper le sac de protection en plastique == |
lourd situé sous I'’emballage moulant. Ne pas pousser ou tirer le bati pendant le S
déballage. =L <
%——— g
J

B Retirer les comniéres de protection. Conserver toutes les matiéres d’emballage (y compris celles de
la palette pour les réutiliser a moins d’étre certain de ne pas en avoir besoin. Les matiéres
d’emballage sont recyclables.

El Retirer le sac en plastique lourd entourant le bati. Examiner le bati pour détecter des dommages
ou des pieces desserrées. Confirmer que toutes les piéces sont présentes. Si une piéce manque
ou est endommagée, communiquer avec un représentant de Tripp Lite pour obtenir de I'aide. Ne
pas tenter d'utiliser le bati si elle a été endommagée.

B Utiliser la clé pour ouvrir les portes du bati et localiser les 2 supports d’expédition (A qui fixent le
bati a la palette d’expédition. Les supports sont situés dans le bati.

Remarque : Les clés sont attachées a I'avant du béti.

B Uutiliser une clé a fourche 13 mm pour retirer les supports d’expédition. Faire preuve d’'une grande
prudence, car le bati pourrait basculer inopinément aprés le retrait des supports. Conserver les
supports et le matériel de support pour une utilisation ultérieure.
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4. Installation du bati

\

B Demander & au moins une personne de se positionner devant le bati et a une autre de se 4
positionner derriére. Pousser doucement le bati vers I'arriére de la palette d’expédition jusqu’a ce
que les quatre roulettes soient sur le bord de la palette et touchent le sol.

MISE EN GARDE : Demander I'aide d’au moins une personne pour retirer le bati de la
palette. Faire preuve d’une grande prudence pour déplacer le bati.

4.3 Mise en place

Utiliser les roulettes pour déplacer le bati sur une courte distance sur une surface lisse, plane et 4
stable en le poussant de 'avant ou de I'arriere (pas par les panneaux latéraux). Ne pas essayer
de faire rouler le bati sur de longues distances. Le bati doit étre déplacé prés de son
emplacement d’installation dans son contenant d’expédition avant d’étre déballée. (Utiliser un
chariot élévateur a fourche ou un transpalette a main pour déplacer le contenant d’expédition.)

MISE EN GARDE : Ne pas pousser ou tirer le bati par les panneaux latéraux ou tirer le
bati vers soi.

Au besoin, on peut soulever le bati en attachant 4 boulons a ceil de diamétre M8 fournis par I'utilisateur dans les ouvertures filetées situées pres des
corniéres supérieures du cadre du bati. Utiliser des boulons d’acier de classe de qualité 8.8 ou supérieure selon la norme ISO. Les 4 boulons peuvent
supporter le poids du bati et jusqu’a 1 000 Ib (450 kg) d’équipement installé.

MISE EN GARDE : Seuls des opérateurs d’équipement qualifiés peuvent se risquer a soulever le bati. Utiliser un équipement approprié et suivre
I’ensemble des procédures et réglement de sécurité applicables.

4.4 Nivellement

MISE EN GARDE : Niveler le plancher sur lequel repose le bati avant de tenter d’installer I'équipement. Les roulettes ne sont pas congues pour
fournir un support de longue durée au bati. A cette fin, utiliser les patins réglables. Installer le bati dans une aire bien charpentée au plancher
plat capable de supporter le poids du bati, tout I'équipement qui sera installé sur le bati et I'ensemble des autres batis ou de I'’équipement qui
sera installé a proximité.

Une fois que le bati a été déplacé dans I'emplacement d’installation location, utiliser un niveau a 4 N
bulle pour vérifier Iinclinaison du plancher. Si le plancher est incliné de plus de 1 %, choisir un
autre site d’installation.

H Utiliser une clé & fourche 18 mm pour abaisser chaque patin réglable X jusqu’a ce qu'il touche
le plancher.(ll y a 4 patins réglables, 2 a I'avant, 2 a I'arriére.) S’assurer que chaque patin entre
solidement en contact avec le plancher.

Remarque : Pour abaisser un patin réglable, le tourner dans le sens des aiguilles d’une montre; pour le lever,
le tourner dans le sens inverse.

El Apres avoir abaissé chaque patin réglable, utiliser le niveau & bulle pour confirmer que le bati est
bien stable dans toutes les directions. Ajuster les patins réglables au besoin jusqu’a ce que le bati
repose sur un plancher nivelé.
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4. Installation du bati

B Pour retenir I'armoire & la structure du batiment pour fournir une stabilité, fixer les 2 supports
d’expédition en utilisant la quincaillerie qui retenait le boitier a la palette d’expédition. Utiliser une
clé a fourche 13 mm pour relier les supports au point de montage des supports extérieur A ou
intérieur B ddu bati. Attacher les supports aux points de montage fixe dans le plancher au moyen
du matériel fourni par I'utilisateur ou du kit de fixation SmartRack de Tripp Lite (piece no SR331).

4.5 Mise a la terre

Toutes les pieces du bati doivent étre mises a la terre sur le cadre du bati. Utiliser le point de masse
fileté X avant ou arriére du bati et une vis M6 (non fournie) pour relier directement le cadre du bati &
la prise de terre de votre installation au moyen d’un fil 8 AWG (3,264 mm) (non fourni). Faire passer
le fil de terre sous le cadre du bati pour assurer des mouvements de porte sans entraves. 4

MISE EN GARDE : Attacher chaque bati séparément a la terre. Ne pas utiliser le bati s’il n’est P
pas raccordé a la terre.

<
S PRISE
<<= b TERRE

5. Configuration du bati

5.1 Installation ou retrait des portes avant et arriére
5.1.1 Retrait des portes

Débrancher le fil de terre de la porte. ~— =
__°_—

T

] \

1

i

i

y,
Bl Ouvrir la porte de sorte qu’elle soit perpendiculaire (90 degrés) & I'avant du bati. 4 N\

2] J
El Soulever la porte de ses charniéres et la retirer du bati. 4 )

31 J

5.1.2 Réinstallation des portes

Pour réinstaller les portes, exécuter les étapes 1 a 3 dans le sens inverse.
(Facultatif) Si le bati est joint a un autre bati, retourner la porte vers le béati en la soulevant de ses charniéres.
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5. Configuration du bati

5.2 Renversement des portes

Retirer la vis reliant le fil de terre a I'intérieur de la porte.

B Retirer 1a serrure & combinaison, la came et le plateau-vis de la porte du bati comme sur le
schéma.

E Retirer les portes en suivant les étapes mentionnées dans la section précédente.

Bl Retirer les charniéres des portes du bati, les faire pivoter & 180 degrés et les fixer sur le coté
opposé du bati.
Remarque : Des chevilles en matiére plastique sont insérées dans les trous de vis des autres points d’attache

des charniéres de porte. Retirer les chevilles et les insérer dans les points d’attache d’origine des charniéres
de porte.

B Dévisser les deux mécanismes de charniére des orifices de charniéres situés a I'intérieur de la
porte, puis rattacher chacun d’eux au moyen des trous de vis situés juste en face de leur
position d’origine.

B Faire pivoter la porte a 180 degrés et la réinstaller sur le bati. Ne pas oublier de brancher le fil
de terre a I'intérieur de la porte grace au point d’attache le plus proche de la chamiére située en
haut de la porte. Ce point est signalé par le symbole de mise & la terre: ©.
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5. Configuration du bati

Réinstaller la serrure & combinaison en plagant le c6té droit en haut. Faire coulisser la poignée
de verrouillage par I'ouverture, installer la came, puis fixer la serrure au moyen des vis et du
plateau-vis comme sur le schéma.

|
-]

5.3 Installation ou retrait du plateau supérieur

MISE EN GARDE : Ne pas essayer d'utiliser le plateau supérieur a des fins de support autres que celles explicitement décrites et approuvées
par Tripp Lite. Ne pas tenter d’installer ou de retirer le plateau supérieur sans assistance.

5.3.1 Retrait du plateau supérieur

Tirer les deux goupilles situées vers I'arriére du plateau supérieur. Tout en maintenant les
goupilles, pousser le plateau supérieur vers le haut.

B Retirer les onglets du plateau supérieur I des encoches d’attache du plateau [ situées dans le
cadre du bati.

B Retirer le plateau supérieur du bati en le soulevant.

5.3.2 Réinstallation du plateau supérieur
Pour réinstaller le plateau supérieur, exécuter les étapes 1 a 3 en sens inverse.

5.4 Installation ou retrait des panneaux latéraux

5.4.1 Retrait des panneaux latéraux

E Ouvrir en faisant coulisser le taquet vers le bas.
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5. Configuration du bati

B incliner le haut du panneau pour I'écarter du bati. 4
B Extraire le panneau de la cale qui le soutient. 4

5.4.2 Réinstallation des panneaux latéraux
Pour réinstaller les panneaux latéraux, exécuter les étapes 1 a 3 en sens inverse.

5.5 Combinaison (union) des batis

MISE EN GARDE : La combinaison de batis ne remplace pas la stabilisation des batis. Chaque bati contenu dans une baie de batis combinés
doit faire I'objet des mémes mesures de stabilisation qu’un bati autonome.

Disposer les batis dans la bonne position pour les unir. 4 _ N\
/
B Chaque bati comprend 4 supports d’union X qui correspondent aux points d’'union [ situés sur 4
le bati adjacent. Les points d’union contiennent déja des vis. Retirer la vis de chaque point
d’union que présente le bati adjacent.
2
N . . (" A
E Desserrer la vis située dans chaque support d’union et tourner chaque support de 90 degres [I
vers le bati adjacent, en alignant chaque support sur le point d’union correspondant que i
présente le bati adjacent. 0
09 ||
90° "
[ 3| y
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5. Configuration du bati

B Relier chaque support au bati adjacent au moyen des vis retirées & I'étape 2, mais ne serrer pas 4
les vis a fond. Ajuster la position des batis au besoin. Pour espacer les centres des batis de 24
pouces (61 cm), prendre comme repere le trou externe du support . Pour espacer les
centres de 60 cm (23,6 pouces), prendre comme repére le trou médian du support B . Apres
avoir relié tous les supports et vous étre assuré que les batis n’ont plus besoin d’étre ajustés,
serrer toutes les vis.

Remarque : Il est possible de retirer les portes des bétis avant de les combiner. Il n’est pas obligatoire de les

réinstaller ensuite. Retirer les panneaux latéraux intérieurs avant d’unir les bétis afin de pouvoir avoir acces
entre les batis.

\ -

Insérer la clé dans la serrure. Tourner la clé de 180 degrés dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre de sorte que la fleche d’indication pointe vers le haut comme sur le schéma. Soulever la poignée
et tourner. Pour verrouiller de nouveau, tourner la clé de 180 degrés dans le sens des aiguilles d’une
montre de sorte que la fleche d’indication de la serrure pointe vers le bas comme indiqué et retirer la clé.
(Remarque : Lutilisation de la clé remplace la fonction de serrure a combinaison.)

Remarque : Une clé est fournie pour les panneaux latéraux, et une autre sert pour les serrures a combinaison.
Lutilisation de la clé remplace la fonction de serrure a combinaison, le propriétaire de la baie aura accés a cette clé,
tandis que les utilisateurs suivants auront acces a leur propre section de la baie grace a la fonction de serrure a
combinaison.

Diales de la cerradura de combinacion
B Flecha indicadora de cierre
H Perilla con aletas

6.1 Réglage et réinitialisation de la serrure a combinaison

Remarque : Pour régler ou réinitialiser la fonction de serrure a combinaison, la serrure doit étre engagée et il faut ~
connaitre la combinaison existante. La combinaison de la serrure est prédéfinie en usine a 0-0-0.

a. Composer la combinaison existante.

b. Tourner I'écrou papillon de 180 degrés dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre de sorte
que la fleche d’indication de la serrure pointe vers le haut.

Tourner encore I'écrou papillon de 15 degrés dans le méme sens.
Saisir la nouvelle combinaison.
Tourner I'écrou papillon de 15 degrés dans le sens des aiguilles d’'une montre. La nouvelle \_

combinaison est maintenant configurée.

f. Pour verrouiller de nouveau, tourner I'écrou papillon de 180 degrés dans le sens des aiguilles
d’une montre de sorte que la fleche d’indication de la serrure pointe vers le bas comme sur le
schéma; brouiller ensuite la combinaison.

6.2 Utilisation de la serrure a combinaison

Composer la combinaison. Tourner I’écrou papillon de 180 degrés dans le sens inverse des aiguilles
d’'une montre de sorte que la fleche d’indication de la serrure pointe vers le haut comme sur le
schéma. Soulever la poignée et tourner. Pour verrouiller de nouveau, tourner I’écrou papillon de 180
degrés dans le sens des aiguilles d’'une montre de sorte que la fleche d’indication de la serrure
pointe vers le bas comme sur le schéma; brouiller ensuite la combinaison.

Position de Position de
verrouillage déverrouillage
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7. Installation de I'équipement

MISE EN GARDE : Ne pas installer I'équipement avant d’avoir stabilisé le bati. Installer d’abord I’équipement lourd vers le fond du bati. Installer
I'équipement en allant du fond du bati vers le haut - jamais dans le sens inverse.l Si des rails glissiéres sont utilisés, faire attention au
moment d’étirer les rails. Ne pas étirer plus d’un jeu de rails glissiéres a la fois. Eviter d’étirer les rails glissiéres prés du haut du bati.

Remarque : Les ouvertures carrées aménagées au milieu de chaque baie sont numérotées et présentent aussi une petite encoche permettant de faciliter I'identification. Une baie
comprend I'espace occupé par I'ouverture numérotée et les ouvertures situées directement au-dessus et au-dessous.

2SD Dzs
[l
L]

]
]
e | [y
[]
Ll

0
[l

] 1 baie Do m

7.1 Ecrous a cage
7.1.1 Installation des écrous a cage

MISE EN GARDE : Les collerettes des écrous a cage doivent s’enclencher dans les cotés de I'ouverture carrée prévue dans le rail - ni en haut,
ni en bas. Suivre les consignes figurant dans la documentation relative a I’équipement pour assurer la bonne installation de I’équipement.

EF Localiser les ouvertures carrées numérotées situées dans les rails de montage & I'emplacement 4 i
d’installation prévu de I'équipement. Disposer les écrous a cage (fournis) dans les ouvertures D
carrées afin d’offrir un point d’attache aux vis de montage (fournies). @ m

< 21
Remarque : Consulter la documentation relative a I'équipement pour déterminer le nombre d’écrous a cage S D
nécessaires et leur emplacement d’installation. . %
e
19

H A partir de I'intérieur du rail de montage, insérer I'une des collerettes de I'écrou a cage dans 4 [IRE )\
I'ouverture carrée. La presser contre le c6té de I'ouverture carrée. Chaque collerettes doit D]
s’enclencher dans un c6té de I'ouverture carrée- ni en haut, ni en bas.

A [Y4all J
B Comprimer Iégérement les cotés de I'écrou a cage afin que la collerette restante puisse entrer (" [ )
dans I'ouverture carrée. Lorsque I'écrou a cage est correctement installé, les deux collerettes D]
dépassent de I'ouverture carrée et sont visibles a la surface externe du rail de montage. Répéter m
les étapes 1 a 3 jusqu’a ce que tous les écrous a cage nécessaires soient installés.

J
Bl DApres avoir installé les écrous & cage requis, utiliser les vis de montage et les rondelles N\
cuvettes fournies pour fixer I'équipement au rail denté. Placer les rondelles cuvettes entre les vis
et les supports de montage de I'équipement.
Remarque : 'équipement peut aussi comprendre du matériel de montage. Lire les consignes de montage qui .@'~~.._@
accompagnent I'équipement avant d’installer ce demier.
.@'\._@
J

7.1.2 Retrait des écrous a cage
Pour retirer les écrous, exécuter les étapes 1 a 3 dans le sens inverse.

Remarque : On peut choisir d'utiliser un outil pour écrou a cage (fourni par I'utilisateur) afin de faciliter I'installation et le retrait des écrous a cage.
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8. Specifications

Modal Capacité nominale* Dimensions de I'appareil Dimensions d’expédition
odéle
Immobile Mobile Hauteur Largeur Profondeur Hauteur Largeur Profondeur
SR25UB 3000 Ib 2250 Ib 49in 23.63in 43in 195 Ib 55in 27.751in 47 in 218 Ib
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) (1397 mm) | (705 mm) (1194 mm) (99.1 kg)
SR25UBEXP 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63 in 43in 149 Ib 55 in 27.75 in 47 in 172 1b
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (67.7 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (78.2 kg)
SR25UBSP1 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63 in 43in 195 Ib 55in 27.75in 47 in 245 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (111.4 kg)
SR25UBEXPSP1 3000 Ib 2250 Ib 49 in 23.63 in 43 in 149 Ib 55 in 27.75 in A7 in 199 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (67.7 kg) (1397 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (90.5 kg)
SR42UB 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63 in 43 in 281 Ib 84.51in 27.75in 47 in 304 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7 kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (138.2 kg)
SRA2UBCL 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63in 43in 281 Ib 84.5in 27.75in 47 in 304 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7 kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (138.2 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib 2250 Ib 78.5in 23.63 in 43 in 203 Ib 84.51in 27.75 in 47 in 226 b
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92.3 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (102.7 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib 2250 Ib 78.5in 23.63 in 43in 281 Ib 84.5 in 27.75 in 47 in 3311b
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (127.7 kg) | (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.5 kg)
SRA2UBEXPSP1L 3000 Ib 2250 Ib 78.51in 23.63 in 43in 203 Ib 84.5in 27.75in 47 in 253 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92.3 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (115 kg)
SR48UB 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43in 309 Ib 95 in 27.75 in A7 in 332 b
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (140.5 kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.9 kg)
SRASUBCL 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63in 43 in 309 Ib 95 in 27.75in 47 in 3321b
(1363 kg) 1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (140.5kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (150.9 kg)
SRASUBEXP 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43 in 211 Ib 95 in 27.75 in A7 in 234 b
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95.9 kg) (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (106.4 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43 in 309 Ib 95 in 27.75 in 47 in 359 Ib
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (140.5kg) | (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (163.2 kg)
SRASUBEXPSP1L 3000 Ib 2250 Ib 89 in 23.63 in 43 in 211 Ib 95 in 27.75in 47 in 261 b
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95.9 kg) (2413 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (118.6 kg)

* Les modéles « SP1 » sont munis d'une palette antichoc qui permet I'expédition du bati avec un équipement préinstallé. Le poids d'expédition maximal est de 1 250 Ib (568 kg), ce qui comprend le poids du béti et
de I'équipement préinstallé.

9. Entreposage et entretien

Entreposage

Le bati doit étre entreposé dans un environnement intérieur contrélé, a I'’écart de I'numidité, des températures extrémes, des liquides et gaz inflammables,
des contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére solaire directe. Entreposer si possible le bati dans son contenant d’expédition d’origine.

Entretien

Le bati est couvert par la garantie limitée décrite dans le présent guide. Pour plus de renseignements, appeler le service a la clientele de Tripp Lite au
+1.773.869.1234.

10. Garantie

Garantie limitée de cinq ans

Le vendeur garantit que, si ce produit est utilisé conformément a toutes les consignes applicables, il est exempt de défauts originaux de matériel et de fabrication pour une période de 5 ans a compter de la
date d’achat initial. Si le produit présente des défauts de matériel ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur réparera ou remplacera le produit a son gré.

LA PRESENTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A 'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES DECOULANT D’UN ACCIDENT, D’UN MAUVAIS USAGE, D’'UN USAGE ABUSIF OU D’UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR NE
DONNE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT ENONCEE AUX PRESENTES. SAUF DANS LA MESURE OU LA LOI APPLICABLE LINTERDIT, TOUTES LES GARANTIES
IMPLICITES, NOTAMMENT LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU DE CONVENANCE, SONT LIMITEES SUR LE PLAN DE LA DUREE A LA PERIODE DE GARANTIE SUSMENTIONNEE; DE PLUS, CETTE
GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES INDIRECTS ET CONSECUTIFS. (Certains états n’autorisent pas de limitations de durée de la garantie implicite, et certains états d’autorisent pas
I’exclusion ou la limitation des dommages indirects et consécutifs, si bien qu'il se peut que les limitations ou les exclusions susmentionnées ne s’appliquent pas. La présente garantie concéde des droits
juridiques spéciaux, et il est possible que d’autres droits soient concédés en fonction du territoire de compétence).

MISE EN GARDE : Lutilisateur doit veiller & déterminer si cet appareil est adapté, adéquat ou s(r pour I'utilisation qu'il prévoit d’en faire avant de I'utiliser. Etant donné que les applications peuvent varier
considérablement d’un cas a I'autre, le fabricant ne fait aucune représentation ou garantie quant au caractére adapté ou a la convenance précise de ces appareils pour I'application en question.

Tripp Lite vise I'amélioration constante. Les spécifications sont sujettes a modifications sans préavis. Les produits réels peuvent différer Iégérement des photos et des illustrations.

Remarque sur I'étiquetage
Ce symbole est utilisé sur le produit : & Mise & la terre

TRIPPUTE

D'excellence
Industrielle

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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1. BaxHble YKa3aHUA N0 TeXHUKe 6e3onacHocTy

COXPAHWUTE HACTOALLLME YKA3AHKA

Bo Bcex pasaenax HacTosLero PYKOBOACTBA cOAepXKaTcA yKa3aHUA 1 npegynpexxaeHunsa, Kotopble Heobxopaumo cobniopath B npouecce YCTAHOBKU U SKCMUTyaTaluu ONUCAHHbIX B HEM wKapoB
cepum SmartRack. BaumatenbHo 03HakoMbTech €0 BCemMu YKa3aHUAMM U npeaynpexaeHnaMu nepea BbinojiHeHnem N06bIX AeNCTBUIA, CBA3AHHDIX C NepemeLleHnem, y(TaHOBKOﬁ uwnn
al«.nnyarauuev"l wkapos cepun SmartRack, onucaHHbIX B HacToAwem pyKoBoacTBe. Heco6niopenne paHHoro Tpe6oBaHmA C03[acT ONACHOCTb nony4yeHua TpaBm uiau BO3HMKHOBEHUA
umyLiecTBeHHoro yu.tepﬁa W MOXEeT NpUBeCTU K aHHYNUPOBAHUIO rApaHTUU.

. UJKad) [LL0/KEH HaX0AUTbCA B NOMELLIeHWI C KOHTPONMPYEMbIM MUKPOKIMATOM BAANN OT UCTOYHIKOB BNlarl, SKCTPEMabHbIX TeMNepatyp, BOCMIaMeHALINXCA KUAKOCTe 1 ra3oB, INEKTPONPOBOAHbIX 33I'pﬂ3HI/ITEﬂEI7I,
MbINV ¥ NPAMOTO CONTHEYHOTO (BETa.

«  lepen WwKadom 1 no3aau Hero HeobxoaMMo 0becneunTb A0CTaTOUHO (BO6OAHOTO MPOCTPaHCTBA A €ro HajexalLero NpoBeTpuBaHIA. He 3aropaxkiBaiiTe 11 He HaKpPbIBaiiTe BHELLHME BEHTUNALMOHHbIE 0TBEPCTUA
LKada, a TaKkxe He BCTaBNAITe B HUX KaKue-N60 npeameTbI.

« |likadh ABnAeTCA KpaiiHe TAXenoBecHbIM. Mpu NepemeLLieH Wkada cobiopaiite 0CTOPOXHOCTb. He MbiTaiiTech pacnakoBbiBaTb, NepeMeLLiaTb U YCTaHABMNBATb €10 B OfHOUKY. 1A NepemeLLeHIa wKada BHYTpU
TPaHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTeITHEpa NCMONb3yiiTe MeXaHuecKoe YCTPOIACTBO TUMa BIUTIOYHOTO NOTPY34MKa WM BUNOYHOI TAPABIMYECKON TENEXKM.

« He knapure Ha LiKad) kakve-n6o npeaimeTbl, 0C06EHHO eMKOCTH C XKUAKOCTAMY,  TakxKe He yCTaHaBMBaliTe WKadbl ApyT Ha Apyra.
+ OcmoTpuTe TPAHCMOPTVPOBOYHBIIT KOHTEITHEP 1 WKa( Ha MPEAMET HanuuA MOBPEXAEHNI, NONyYeHHbIX MPY TPAHCTOPTUPOBKe. He nonb3yiiTech WKaoM B Cyyae ero noBpexaeHuA.

«  He u3Bnekaiite Kad u3 TpaHCMoOpTUPOBOYHOTO KOHTeliHepa A0 ero nepemeLLieHna Ha MaKCManbHO 61113K0e PaccToAHIe K MeCTy OKOHYaTeNbHOI YCTaHOBKM. PonKin npeHa3HaueHbl TONbKO AA He3HaUUTENbHbIX
KOPPEKTMPOBOK NONOXKEHINA Ha MeCTe 0KOHYATeNbHOI YCTaHOBKI. PonnKi He paccunTaHbl Ha nepemeLLieHue Wkada Ha bonbLuMe paccToAHMA.

« Ponuku Takxe He paccynTaHbl Ha 1ONrOBPEMEHHOE UCMO0/Ib30BaHNE B KaueCTBe onopbl Ana Lm(a¢a MoCsIe ero OKOHUATeNbHON YCTaHOBKW. B Kauectse ﬂOJ’IFOBpEMEHHOI?I onopbl I/ICI'IOI'IbSyVITE I'IpVICI'IOCOﬁJ'IeHVIﬂ ana
BblpaBHNBAHUA.

« LlIkad somKeH 6bITb YCTaHOBAEH B KOHCTPYKLMOHHO MPOYHOM MecTe ¢ pOBHbIM 0CHOBAHMEM, CMIOCOBHbIM BbIAEPXUBATL BEC CAMOro LUKada, Beero 060pyA0BaHMA, KoTopoe by/eT yCTaHOBIIEHO BHYTPU HEro, a Takxe NioObIx
Apyrux WwKaos u/unn 060pyA0BaHUS, KoTopble ByayT ycTaHOBNEHbI BOAU3M Hero.

+ [IpoYHO yCTaHOBWTE LKA Ha CTPOUTENbHYIO KOHCTPYKLIVIO € TOMOLLIbH0 TPAHCMOPTUPOBOYHBIX KPOHLLITEIHOB, KaK NOKa3aHo Ha PUCyHKe B pasfiene YcTaHOBKa WKada AaHHOro pyKoBOACTBA.

« [pn nepemettienny LwKada He CeayeT TONKaTb ero co CTOPOHbI 60KOBbIX NaHeneit. [y TonKaHuy Kopnyca co CTOPOHbI GOKOBbIX MaHeNedi CylLecTBYeT 0MacHOCTb ero ONPOKIAbIBAHNA.

« [pun nepekarbiBaHMM LKaa Ha PoNMKax 0653aTeNbHO TONIKaIiTe ero C3a/i v HIl B KOEM Cyuae He TAHWTe Ha ceb.

« llepexatbiBanue LWkadia 6e3 HapNexKaLLEero KOHTPONA MOXET NPUBECTM K NPUYMHEHNH0 TPABM UNIN MMYLLIECTBEHHOTO YLLiep6a. [ HeobXOAMMOCTI CKaTbIBaHA Lukada BHY3 MO HAKNOHHOI MNOCKOCTY cobniopaiite
npefienibHylo 0CTOPOXHOCTb. He ncnonb3yiite HaKNOHHbIE NOCKOCTH ¢ ykNoHoM Gonee 12%.

+ [pu paspe3anuy ynakoBOYHbIX MaTepanoB cobikoaiiTe 0CTOPOXKHOCTL. ITO MOXET NPUBECTI K HAHECEHNHO LiaPaMiiH Ha MOBEPXHOCT LuKada, UTo MpeACTaBNAeT co60ii yiLiepo, He NOKpbIBAEMbIil AeiiCTBYI0LLei rapaHTHeil.

« Bce ynakoBouHble MaTepuanbl CnefyeT CoXpaHuTb ANA NoCNeAyloLLero ucnonb3oBakuA. oBTopHaA ynakoBKa 1 TPAHCMOPTUPOBKA LKada 6e3 1cnonb3oBaHiA OPUTIHANbHbIX YAKOBOUHbIX MaTepHarnoB MOXeT NPUBECTH K
TIOBPEX/ieHHI0 U3AnA, KOTOPOe NOBNIEYeT 3a 060/t aHHyNMpoBaHIe AeViCTBYHOLLIi rapaHTUN.

+ He ponyckaetca nocnepytolias TpaHCMOPTUPOBKA LUKa(a ¢ AOMONHUTENbHbIM 060pyA0BaHIEM 3a UCKMIoueHIeM Cy4aeB NepBOHAuANbHOI NOCTaBKM LKaha Co cieLyanbHbIM YAapo3aLLyLLeHHbIM NofLA0HOM (TONbKo AnA
Mopieneit SP1). CymmapHblii BeC Lkaga 1 yCTaHOBJIEHHOTO B HeM 060pyA0BaHIA He OMKeH NPeBbILLATb FPy30MofibeMHOCTb NoAAoHa. Komnarus Tripp Lite He HeceT 0TBETCTBEHHOCTY 3a KaKoii-n60 yLuiepo, NpuyMHeHHbIi
B NpoLiecce NocreAyloLLeii TPaHCMOPTUPOBKM.

« OMACHOCTb: BO U3BEXAHME NOTEPY YCTOMYMBOCTY YCTAHOBKA LUKA®OB [ONKHA POM3BOAUTBLCA TONIbKO KBAIMOULIMPOBAHHBIM CEPBUCHBIM MEPCOHATIOM.

« He PEKOMEHAYETCA NCMONb30BaHKe JaHHOro oﬁopynosava B CACTEMAX KU3HeobecneyeHns, T7ie €ro BbIX0Z U3 CTPOA NPEANONO0XNTENbHO MOXET NPUBECTUA K nepe60nM B pa60Te 060py;|oaau|/|ﬂ XU3HeobecneueHnsa unm B
3HAUUTENbHON Mepe CHU3UTb ero 6e30nacHoCTb Wm 3¢¢eKTVIBHOCTb.

2. KpaTKkoe onucanue

Llikadbl cemeiicTBa SmartRack BmeLuatoT B ceba Bce CTaHAapTHOE

19-aroiimoBoe 06opy):losa|w|e HE3aBUCNMO OT €ro NPOnU3BOANTENA N Bbl"YCKaeMble MOAEI’II/I I'UKaq)OB cep"" SmartRaCk

MOCTaBNAOTCA NONHOCTbIO B chope Ans 0becneueHns GbICTpoTb! 1 Mogens N BbicoTa wiada BoKoBbIe MaHenm MpoTuBoyaapHblii noAAoH
NerkocTy BBOAA B IKCTIyaTaLio. B coctas 1ol cepum BXOZAT

ajanTupyemble Kbl C MOBbILLIEHHOI NPOUHOCTBI KOHCTPYKLUN SR25UB 25U fla Her
BbicoToit 25U, 42U 1 48U ¢ 6okoBbIMM NaHenAMM U 6e3 TakoBbIX. SR25UBEXP 250 Het Het
HekoTopble Mogenu NoCTaBAAIOTCA B KOMMIEKTe C YAap03aLLMLLEHHbIM

MOZAOHOM, UTO N03BONIAET PeCeniepaM, UHTErpaTopam 1 KpynHbIM SR25UBSP1 250 fa fa
KOpNOpaTUBHbIM KNMEHTaM OCYLLeCTBAATb NPpeABapUTENbHYI0 SR25UBEXPSP1 25U Her Ia
KOMTMOHOBKY 000pyL0BaHMsA C NOCTeAYIoLLeil TPaHCMOPTUPOBKOI

Ka0B K MECTY X 0KOHYaTeNbHOiA YCTaHOBKM. SR42UB 4 fla Her
LLKahbi ceput SmartRack umelor perynupyemylo ry6uHy MokTaxa, uro | SR+2UBCL 4 Aa Her
UpeanbHo NOAXOAUT ANA YCTaHOBK cepBepoB. BcTpoeHHas ocHacTka SRA2UBEXP M0V Her Her
LNA YCTaHOBKI B AL 06ecneynBaeT BO3MOXHOCTb IKOHOMIYHOTO,

nnaHomepHoro 1 3gdekTuBHoro Hapaimsaxus. lLkadbi SR42UBSP1 alid fla fla
KOMMNEKTYHoTCA 6bICTPOCHEMHBIMI ABEPLIAMY 1 GOKOBBIMU NaHeNAMM SR42UBEXPSP1 U Her la
LnA yRo6CTBa TEXHUYECKOTO 06CTYKIBAHNS, a TAKXKe NepesHIMu i

nepeaHUMY 1 3aIHUMK (B OTAENbHbBIX MOAENAX) ABEPLIAMU Pa3pe3Hoil L 8 fla =
KOHCTPYKLUW AN 06neryeHna Aoctyna u obecneyeHns BOSMOXKHOCTI SR48UBCL 48U Jla Het
pa3meLLenua WwKkada bnuxe K cteHe. MepegHue aBepLbl MOTyT SRASUBEXP 43U Her Her
HaBeLUMBATLCA Ha IH06Y10 CTOPOHY, uTo 0becneynsaet

yYHUBEPCANbHOCTb YCTaHOBKI. MepeaHute 1 3aaHue ABepubl 1 6oKoBble SR48UBSP1 48U lla Jla
naHeny 3anuparTea Ha 3amok. SR4SUBEXPSP1 48U Her la

Bonee noapo6Hyto MHdopmaumio cm. B pasaene TexHUuecKue XapaKTepuCTHKM.
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3. (xema pacnonoxeHuA (I))’HKI.I,I/IOHaJ'IbeIX 3JIeMeHTOoB

Ha pucytke npepcrasnexa mogens SR42UB. [ipyrite MoZenu MeioT aHanoruuHble GyHKLMOHanbHble JNEMEHTbI € yKasaHHbIMU Pasnuuuamu.

(1] Bepxuaa nanenb

B 3anupaemble nepeansn v 3aaHAA ABepUbI paspesHOii KOHCTPYKLWUM C BOSMOXHOCTbIO HaBeWMBaHMA Ha NI06YI0 CTOPOHY

H 3anupatowmecs 60koBble naHeny (B Wwkadax Bbicotoil 25U ncnonb3ytotca ABe 60KoBble naHenu BMecto yetbipex. Mogeny "EXP" 60koBbIMYM NaHeNAMM He KOMNNEKTYIOTCA).
E1 Hanpasnsiowme AnA ONTUMU3ALUM KaGEALHBIX COCAMHEHMIl

H ponuxn B u perynuposounsie noxku E1

[ MonTanubie HanpaBnsiowe (WMeloT TouKM KpENIEHIA AN TOPU3OHTAIBHOTO 1 BEPTUKANIbHOTO MOHTaa 060pyA0BaHNA).

Kntoun (opuH Kntoy AnA KOAOBbIX 3aMKOB 11 0fUH AnA 60K0BbIX MaHeneil. Kniou ¢ norotunom Emka oTkpbiBaeT kogoBble 3aMKi, @ 00bIuHbINi KoY OTKPbIBAeT 60K0BblE NaHen).
8] Neperopoaka

Ha UnCTpaLny He npeacTaBneHbl: MOHTaXHaA 0CHACTKA, JOKYMEHTaLA, TPaHCNOPTUPOBOYHbIE KpOHLIJTeI7IHbI W [pyrue TpaHCnopTUPOBOYHbIE MaTepUabl.

4

Mopapok ycraHoBKM WiKada

BHumaHue! I1epe,q YCTaHOBKOI‘/'I BHUMaTe/IbHO 03HAKOMbTeC(b (O BCeMU YKa3aHNAMU U npenynpemueuuﬂmu!

BHUMAHUE! LLikad aBnaeTca Kpaithe TAenoBecHbIM. He nbiTaiitech pacnakoBbiBaTh, NepemelyaTh WA yCTaHaBANBATD WKad B 0AMHOUKY. Jlo MOMeHTa Hajnealleil YCTaHOBKM U
ypaBHOBeLMBaHMA WKada Cyl|ecTBYeT ONAaCHOCTb €ro ONPOKUAbIBAHNA ¢ BO3MOXKHbIM NPUYUHEHNEM TPaBM W/UNK UMYLLIECTBEHHOTO Yuiep6a. Byabre npeaenbHO 0CTOPOXHBI NPY NepemeLLieHN
wkada n o6a3atenbHo cnepyiite Bcem ykasaHuam no obpatLenmio co wkadom u ero ycraHoBke. He npousBoauTe ycraHOBKY 060pyA0BaHMA B WKad A0 06ecneyeHns ero ycroiunBocTy.

4.1 NoprotoBKa

Llikad BomKeH ObITb ycTaHOBNEH B KOHCTPYKLIMOHHO NPOYHOM MeCTe C POBHbIM 0CHOBaHUEM, COCOBHbIM BbIAEPXKMBATL BEC CAMOTO LKada, Bcero 060pyAoBaHNa, KoTopoe ByAeT YCTaHOBNEHO BHYTPY HEro, a TaKkxe
NobbIX Apyrux WKados n/uan 06opyaoBaHua, KoTopble ByayT ycTaHoBAeHbI BONM3I Hero. llepea pacnakoBKoii LiKada cnepyeT AOCTaBUTD TPAHCTOPTUPOBOYHDIA KOHTEIHEP KaK MOXHO 61e K MecTy 0KOHYaTenbHOIl
YCTaHOBKY C LieAblo MUHMMIA3ALU PAcCTOAHUA, HA KOTOpoe NoTpebyeTca nepemeLLaTb MOAYNb MoCie CHATUA 3aLLUTHOI YnakoBKU. Ecnu Bbl nnanupyeTe XpaHeHue LWKada B TeueHue AAMTENbHOTO Nepioaa BpemeHi o
WIN MOCNE YCTAHOBKM, CleAyiiTe YKa3aHUAM, U3M0XeHHbIM B pa3fene XpaHeHue U TeXHUueckoe o6cnyxuBanue.

Bam notpebytoTca HeckonbKo MHCTPYMEHTOB (B KOMMNEKT NOCTaBKY He BXOAAT): Kpome Toro, notpebyetca cneaytLyan ocHacTka (NOCTaBNAETCA B KOMMNEKTe):
+ Knioy raednbit poxKoBbiid Ha 13 mm + CrpouTenbHbiii ypoBeHb - BurTbl KpenexHbie ¢ kpectooGpastbiv wwtien (M6 x 5/8") — 50 wr.

« Knioy raeuHblit poxKoBbIii Ha 18 MM + Kpectoobpa3Has oTBepTka « Taiiku 3aknagsble (M6) — 50 .

+ YHUBEPCANbHbI HOX - Topuesoii Koy 5/32" «  |llaii6b1 yauieo6pasHble HeiinoHoBble — 50 wi.
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4. TopapoK ycTaHOBKM WKada

4.2 PacnakoBKa

Mpumeyanue. [Inq wkada oaHoii U3 Moaeneii SP1 ¢ yaapo3aLLMLLEHHbIM MOAKOHOM ClefiyiiTe CTewManbHbIM YKa3aH!AM Mo pacniakoBKe, NPUNaraeMbiM K TpaHCOPTUPOBOUHOMY KOHTeIiHEpY, BMECTO aHNIOrUHbIX YKa3aHMil, U3NOXKEHHbIX B
HacToAwiem paszene. [l 5Tom Bce Npeynpex/ieHna 0CTaloTca B AeiCTBUN.

Bl Y6enurech B Tom, 4T0 TPAHCTIOPTUPOBOUHbIIA KOHTIiHED HAXOZUTCA B YCTOIMMBOM BEPTUKATLHOM MOAOKEHUH, MOCTE Yero ¢ OMOLLbI0 4 N\
YHUBEPCAIbHOTO HOXa pa3pexbTe YcafouHylo NNeHKY, GuKCUpyIoLLyto YriioBble aMopTiA3aTopbl. Bo n30exaHue HaHeceHns apanuH Ha =
MOBEPXHOCTb LUKada Wn pa3pe3aHua NOTHOrO 3aLLUTHOTO NMONUSTUNEHOBOTO MELLIKA NOZ YCaZl0uHOiA NNeHKOi MPOBOAUTE Ne3BeM T
HOX@ HeMnocpeCTBEHHO MO MOBEPXHOCTI YTOBbIX aMOPTU3aTOPOB. =

—————

\
i
\

BHUMAHME! He HaHOCMTe LLapanuH Ha NOBEPXHOCTb WKada 1 He pa3pe3aiiTe NNOTHbI NOAUITUNEHOBBI MELLOK,
pacnonoxeHHbIil Nop ycafouHoii nnexKoii. He Tonkaiite wKkad u He TAHUTE ero Ha ce6a B NpoLecce pacnakoBKu.

ﬂ CHumuTe yrnoBble amopTu3atopbl. CoxpaHuTe Bce ynakoBouHble Matepuanbl (BKNioYas NOAAOH) AnA nocneayoLlero nCnoib3oBaHuA,
€Cn Bbl He yﬁe)KAeHbl B TOM, 4TO OHY Gonee He ﬂOTpeﬁleTCﬂ. YnakoBouHble Matepuanbl NOANeXar BTOPUYHOI nepepaﬁoTKe.

E Chumure co wikada noTHbI NONUTEHOBbI MelLioK, OCMOTPHTE LKA Ha PEAMET HANNuIS KaKUX-NUGO MOBPEXLeHIti it
He3akpenneHHbIX feTaneit. YoeauTech B Hanuuum Beex Aetaneii. B cnyyae oTcyTcTBIA UK NOBPEXAEHNA KakuX-nn6o Aetaneit
o6paTuTech 3a nomoLLbto B Komnakuto Tripp Lite. He nonb3yiitecs wkadom B cnyyae ero nopexzaeHus.

a OTKpoiTe KNtoyom ABepLbl WKada v HaliauTe 2 TPAHCMOPTUPOBOYHBIX KPOHLLTEIiHA 3, c nomoubio KOTOpbIX OH NpUKpenseH K
TPaHCMOPTUPOBOYHOMY NOAAOHY. YKa3aHHbIE KPOHLLTEIIHbI PacnonaraioTcs BHyTPU WKada.

Tpumeyanue. Knioun npukpensiensl K nepeaHeil NOBEPXHOCTH LKaga.

H  Cinmvnre TpaHciopTipoBOUHbIE KPOHLLTENHbI C OMOLLIbIO POKKOBOTO Fae4HOr0 Kiioya pasmepom 13 Mu. CobiopaiiTe npegenbHylo
0CTOPOXKHOCTb, MOCKONbKY MOC/E CHATUA KPOHLUTE/iHA BO3MOXKHO HenpeaBIAEHHOe nepeMeliieHnte WKada. (oxpaHuTe KPOHLLTElHbI 1
ZeTanu AnA UX KpenneHua ¢ Lenbio nocneayloLLero UCnonb30BaHus.
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4. TopapoK ycTaHOBKM WKada

ﬂ Io MeHbLLei Mepe 0fH YenoBeK AOMKeH HaXOANTLCA Nepes LLIKa(I)OM 11 OMH YenoBek — no3aau Hero. MeaneHHo Tonkaiite uma¢ B 4
CTOPOHY 3a/iHeil YacT TPAHCMOPTUPOBOYHOTO NOA/0HA A0 TeX NOP, NOKA BCe YeTbipe PONKA He BbliiAyT 3a Kpail NOAAOHA U He
KOCHYTCA nona.

BHUMAHME! [ina cuatua wkada c nopaoHa Tpebyetca He meHee ABYX Yenosek. Mpu nepemelyennm wkada cobniopaiire
npepenbHyio 0CTOPOXKHOCTb.

4.3 PasmeLeHne

n Ponuku npeaiHa3HaueHbl ANA nepemeLiieHIs Wkada Ha KOPOTKOe paccToAHMe No POBHOIA, MaaKoii 1 y(TOI?I‘MBOﬁ MOBEPXHOCTN NyTEM 4
TONKaHUA NOCNeAHero cnepean Mm c3aam (He co CTOpoHbI 60KOBbIX NaHenet). He nepekaTbiBaiiTe Wkad Ha ANNHHbIE PACCTOAHNA.
Likad cneayet OCTaBUTb Kak MOXHO bnvxe K MeCTY €ro YyCTaHOBKM BHYTPU TPaHCNOPTUPOBOYHOTO KOHTeliHepa B ynakoBaHHOM BUAe.
([inA nepemeLLieHINA TPAHCMOPTUPOBOYHOO KOHTEIAHEPA UCMONb3YiiTe BUOYHBII NOTPY3YNK N BUNOYHYIO rMApaBANYECKyio TeJ'Ie)KKy).

BHUMAHME! He Tonkaiite n He TAHUTe WKad co CTOPOHbI GOKOBBIX NaHeneil, a TaKKe He TAHUTE ero Ha ce6a.

a Y,

Mpyt Heo6GXOAMMOCTI LKA MOXHO NPUNOAHATL NyTeM BBEPTbIBaHUA 4 pbiM-60/ToB AnameTtpom M8 (B KOMNNIEKT NOCTaBKY He BXOAAT) B pe3b00Bble 0TBEPCTUA BONM3M BEPXHUX YITIOB Kapkaca Wkada. [ind 31oii uenu
ClefiyeT UCNoNb30BaTh CTasbHble 60TbI ¢ KNaccom npouHocTH Mo 150 He Hinke 8.8. 4 Takux 6onTa cnocobHbI BbIAEPXKIBATD BeC WKada 1 A0 450 Kr yCTaHOBNEHHOTO B HEM 000pyA0BaHNA.

BHUMAHME! Moabem wkada pomieH ocywecTBAATLHCA TONbKO ONbITHLIMK cieluanuctamu no o6cnyxusanuio o6opyposanua. Cnepyiite Bcem NnpUMEHUMbIM K JAHHOMY CyYalo YKa3aHUAM no
TexHuKe 6e30NacHOCTM U HOPMATUBHBIM NPeANMCAHNAM, UCNONb3YA ANA 3TOT0 CO0TBETCTBYIOLEe 060pyAOBaHUE U OCHACTKY.

4.4 BoipaBHuBaHue

BHUMAHME! BbipoBHsiiTe WwKad nepes ycTraHoBKoi B Hero 06opynoBanusa. Ponukm TaKike He paccuuTaHbl Ha lONFOBpeMeHHOE UCNONb30BaHKe B KauecTBe onopbl AnA Wwkada. B kauecrBe
[nonroBpeMeHHOIi 0NOPbI MCNONb3yiiTe Npucnocobnenna ana BbipaBHuBanna. Lkad fonkeH 6bITb ycTaHOBNEH B KOHCTPYKLIOHHO NPOYHOM MecTe ¢ POBHbIM 0CHOBAHMEM, CMOCOGHbIM
BbIJIePKUBaTb BeC camoro Wwkada, Bcero 06opyaoBanusa, kotopoe GyaeT ycTaHOBNEHO BHYTPU HETo, a TaKxe Nio6biX Apyrux wkaos u/unn o6opyaoBanusa, kotopble GyayT ycraHoBneHbl B6MU3M
Hero.

n Mocne nepemeLleHna u1Ka¢a K MECTY YCTaHOBKM NPOBEPLTE YKIIOH N0JNa C NOMOLLbI CTPOUTENIBHOTO YPOBHA. Ecwm YK/OH nona ( \
npeBsblllaeT 1%, BblﬁepVITE [LNA yCTaHOBKN Apyroe mMecTo.

non

A Mpu nomoLLM POXKKOBOTO KNtoua Ha 18 MM BbIBEPHUTE Kaxk0e NpUCnocobneHie Ans BbIpaBHIUBaHUA I o0 ero CONPUKOCHOBEHMSA ¢
nonom. (LLIka umeet 4 npucnocobneHus Ans BblpaBHUBAHIA — N0 2 Ciepeay U ¢3aau). YoesuTech B TOM, UTo KaXkaoe U3 HUX MN0THO
CONpUKACaeTCs C NooM.

Mpumeyanne [1na BbiBepTbIBaHNA (0NyCKaHA) NpUcnocobnexns AnA BbIPaBHUBAHWA ero CleZlyeT BpaLLaTh Mo YacoBoi CTPENKe, a ANA 3aBepTbiBaHuA
(NoAHMMAHNA) — NPOTUB YaCOBOIA CTPENKIA.

EX Noce BbiBeprbiBaHuA Kaxoro npucnocoBeHua Ans BbIpaBHUBAHNA TPOBEPAIITE C OMOLLIbIO CTPOTENIbHOTO YPOBHA, 4TOGb WKad
pacnonaranca poBHo B BCex HanpaBAeHusX. Peryaupyiite BbicoTy npucnocobnexuii Ans BbIpaBHUBAHIA N0 Mepe HEOBXOAMMOCTH A0 Tex
110p, N0Ka WKa He GyAeT YCTaHOBNEH POBHO.
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4. TopapoK ycTaHOBKM WKada

A s Kpennenus Wkada K CTpOUTENbHOI KOHCTPYKLIM C LieNbo 00eCneyeHma YCToRuMBOCTA NPUKpeNITe 3 TPAHCNOPTUPOBOUHBIX
KPOHLUTElHA C NOMOLLbIO KpeneXXHbIX NpUcrocobneHuii, NCNoNb30BABLUNXCA ANA KPenneHua WKada K TpaHCMOPTUPOBOYHOMY MOAL0HY.
C NOMOLLbI0 POXXKOBOTO KAtoua pasmepom 13 MM 3aKpeniuTe KPOHLUTEIHbI BO BHELUHIX [ A P BHYTPEHHUX Bl roukax Kpennenus
KPOHLUTEIHOB K WKady. 3aKpenuTe KPOHLUTEIAHbI B TOUKAX MOHTAXKHOTO KPENEHMA K Moty Npu NOMOLLM OCHACTKM (B KOMNNEKT He
BXOAWT) N Npegnaraemoro komnawueii Tripp Lite komnnekTa Ana kpennexna Wwkados SmartRack k nony (kat. Ne SR331).

4.5 3a3emneHue

Bce peTanu wkada AOMKHbI 3a3eMAATLCA Yepe3 ero Kapkac. s npsaMoro COeAnHEHUA KapKaca Kada C WiHOi 3a3eMneHInA Ballero
06beKTa C NomoLLblo NpoBoaa kanuopom 8 AWG (3,264 Mm) (B KOMNNEKT NOCTaBKY He BXOANT) CrieayeT UCNoNb30BaTh NepeAHiok i
3a/IHI010 TOUKY 3a3eMNeHus X v syt M6 (B KOMINEKT NOCTaBKM He BXOAWT). [nA obecneyeHna becnpenaTcTBEHHOrO OTKPbIBAHMA 1
3aKpbIBaHKsA ABEPLIbI NPOBEANTE 3a3eMNAIOLLMIA NPOBOZ NMOA KApKacom LWKada.

BHUMAHME! Kaxpapiii wKad aomkeH NoAcoeAnHATLCA K LWNHE 3a3eM/eHUA N0 0TAeNbHOCTY. Monb30oBaHue He3a3eMeHHbIM
wKadom He aonyckaerca.

5. KomnoHoBKa wkada

YcTaHoBKa/cHATME nepeHeit U 3aAHeil ABepeL,
5.1.1 CuaTue aBepey

1] 0TcoenMHIUTe NPOBOA 3a3eMIIeHMA BepLbl. =
J
H OTKpoiiTe ABepLY /10 TOr0 NON0XeEHNSA, B KOTOPOM OHA OKaXKeTCA nepneHANKynApHoii (noa yrnom 90 rpaycos K) nepeaHeii N0CKoCTH N\
LwKada.
J
H noghumure ZIBEPLY 1 CHUMUTE ee C neTeNb Wkada. 4 )
H J

5.1.2 NoBTOpHaA ycTaHOBKa ABepeL

[ins ycTaHOBKM ABepel; Ha MeCTo CieflyeT NoBTOpUTD waru 1-3 B 06paTHOM nopspke
(OnumoHanbHo) Ecnu 310T WKad coefiHeH ¢ ApYrvM WKadoM, NoBepHUTe ABepLY 06paTHO B CTOPOHY LUKa(a Mpy ee CHATMM C NeTeNb.
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5. KomnoHoBKa wkada

5.2 lepectanoBKa aBepeL

n BbIBEpHMTE BVHT, COEMHAKLLMNA npoBoj 3a3emMieHns ¢ BHyTpeHHEﬁ MOBEPXHOCTbI0 1BEPLIbI.

ﬂ CHumuTe ¢ [LBepLbl LLIKa¢a KOZOBBII 3aMOK, 3aMOYHBII KUH 1 pe3b603y|o NNaCTUHY, KaK NOKa3aHo Ha pUCyHKe.

B CHumute JABEpLbI B NOPAAKE, U3NI0XKEHHOM B NpeablayLLem pasaene.

1 Chumute gBepHbie neTav co Likaga, pasBepHuTe 1x Ha 180 TPaIyCoB 1 3aKPENATE Ha NPOTUBOMIONOXHO CTOPOHE LLKaga.

I'Ipwmeuauue. B Toukax KpenneHns ABEPHbIX NeTesb Ha I'IpOTI/IBOI'IOﬂO)KHOI?I (TOPOHE HAaXOAATCA NNACTMACCOBbIE 3ar/YLLUKIA, B(TaBNEHHbIE B p€3b608ble
0TBEPCTUA. BbiHbTe 3arnywwKN 1 BCTaBbTe UX B 0TBEPCTUA, NEPBC nc A ANA Kpe ABEPHbIX NeTenb.

H  BoizepHuTe 2 neTeBbiX MeXaHII3Ma 13 NETAEBBIX a30B C BHYTPEHHEH CTOPOHbI ABEPLIbI U 3AKPEMATE KaXAbIi 13 HUX, UCTIONb3YA ANA
3T0if Les rpynny pe3b6oBbIX OTBEPCTHIA, PACMONOKEHHYIO HENOCPEACTBEHHO HAMPOTYB TeX, KOTOpble UCMONIb30BANNCH
MEPBOHAYANIBHO.

I Passephure aBepuy Ha 180 rpaycoB 1t ycTaHoBUTE ee 06paTHO Ha Luikad. He 3a6yabTe NOACOEAUHUTL NPOBOA 3a3eMneHNs K
BHYTPEHHeil OBEPXHOCTY ABEPLbI B TOUKE KPENnieHNs, PaCrionoxeHHo bnvxe Beex K NeTne B BepXHel YacTv ABepLbl. ITa TouKa
KpenneHus 0603HaueHa CIMBONIOM 3a3eMAsioliiero coeanenis: .
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4 )

Y(TaHOBWTE Ha MECTO KOL0BbIIl 3AMOK TaKiM 06pa30M, 4T06bI OH Haxoaunca npaBon (TOpOHOIﬁ BBEpX. npOﬂeHbTE [YXKY 3aMKa B
0TBEPCTUE, B(TaBbTE 3aMOYHDII KNUH 1 3a¢|/|K(|/|py|7|Te 3aMOK C MOMOLLIbH BUHTOB U pe3b6030|71 M1aCTUHBI, Kak NOKa3aHo Ha pUCyHke.

|
-]

5.3 YctaHoBKa/cHATHe BepXHeii naHenu

BHUMAHME! He nbiTaiiTech ucnonb3oBaTh BepXHIOW NaHenb WwKada Ana pa3meLueHus TAKeNbIX NPeAMeTOB 3a UCKNIOYEHNeM CyyaeB, ABHbIM 06pa3om ONMCaHHbIX U 0f06peHHbIX KOMNaHueit
Tripp Lite. He nbiTaiitech yctaHaBANBATbL M CHUMATb BEpXHIOH NaHeNb WKada B OAMHOUKY.

5.3.1 CHATUe BepxHeili naHenu

n MoTaHuTe Ha cebs 2 LIJTVI¢Ta, pacnonoxeHHble B 3a/iHeli YacTn BEpXHEVI naHenu. yﬂEpN(I/IBaiI LUTI/I(I)TbI, BbITONKHUTE BEPXHIOK MaHeNb no
HanpaBieHNIo BBEPX.

ﬂ BbiHbTe A3bIuKI BepXHeit naHenw ﬂ 13 €& MOHTaXHbIX HaSOBB B KapKkace LLIKa(I)a.

3 [T BEPXHIOI0 MaHenb o WKada.

5.3.2 NoBTOpHasA ycTaHOBKa BepXHel naHenu

JinA ycTaHOBKM BepXHeii NaHeny Ha MecTo ciefiyeT noBTopuTh Waru 1-3 B 06paTHOM nopsaake

5.4 YcTaHOBKa/cHATHE 60KOBbIX NaHenein

5.4.1 CuaTue GoKkoBoOI NaHenu

n OTKpoiiTe 3aLuenky, CABUHYB €€ N0 HanpaBneHWo BHI3.
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5. KomnoHoBKa wkada

E Haknonurte BEPXHIOK YaCTb NaHeNN No HanpaBieHuto oT LIJK3¢3.

Bl Buinsre navens u3 duKcaTopa.

5.4.2 NoBTOpHaA ycTaHOBKa 60KOBbIX NaHenei

[ina ycraHoBKM 60KOBbIX naHeneil Ha MecTo ceAiyeT NOBTOPUTDL Wwaru 1-3 B 06paTHOM nopaake

5.5 CoBmelLieHue WwKadoBs (ycTaHOBKa B pAf)

BHUMAHMUE! 06beauHeHme WKaoB He MOKET CNYXUTb 3aMeHOil 06ecneyenmto nx ycroiunoctu. Kaxabiii wkad, ycraHoBNeHHbI B paj ¢ 06beAuHEHHbIMU ¢ HUM WwKadamu, TpebyeT Tex xe

ReiicTBMII N0 06ecneyeHnio YCToiUMBOCTH, YTO U OTAENBHO CTOALLMIA KA.

B PacnonoxuTe wikadbl Takitm 06pasom, 4ToGbI OHM MOT GbiTb YCTaHOBAEHSI B PAA.

B Kaxgbiii wkad ocuauen 4 ckobamun gna cexunonnposanus Y, cooraercrayiowyumn toukam ceximonmposanma Bl va coceem
wKady. B TouKax ceKLMOHNPOBAHNA Y2Ke HaXOAATCA KpenexHble BUHTbI. BbIBEPHNUTe BUHT U3 KX A0/l TOUKM CEKLMOHMPOBAHNA B
CoCeiHeM LuKady.

B OcnabbTe Bce BUHTI, 0becneynBatoLme Kpennenue K06 Ans CeKLIMOHMPOBAHMA, U MOBEPHUTE Kaxayto 13 HuX Ha 90 rpadycos B
CTOPOHY CocefiHero uma¢a, COBMECTUB Kaxayo cxoﬁy C COOTBETCTBYIOLLieIH TOUKOIA CEKLIMOHUPOBAHNA Ha COCEAHEM LIJKad)y.
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5. KomnoHoBKa wkada

1 NpucoenuHnTe Kaxayto CKoby K COCEAHeMY LIKAQY C TOMOLLIbIO BIIHTOB, BbIBEPHYTBIX Ha LUAre 2, HO He 3aTATUBAIITE BUHTbI 4
NONHOCTBI0. Mpu HEOBXOANUMOCTY OTPEryAMpYIATe NONOXeHMe WKapoB. ECn Bbl X0TUTe, UTOObI paccToAHME MeXay LeHTpami LKados
COCTaBNAN0 61 (M, MCnoAb3yiiTe BHewwHee otBepcTite ckobbi 8. Ecnut bl XoTUTe, 4TOGbI paccToAHME MEXAY LEHTPAMM WKa)OB
cocTasnAno 60 cm, ucnonb3yiire cpentee otaepcrue ckobbi B, Mocne npucoeputenna Beex cko6 u noaTBepXaeHIA Toro, 4T0 WKab!
He HY)[aloTCA B faNbHeiiLLeil KOPPeKTUPOBKE MONIOKEHIA, 3aTAHUTE BCe BUHTLI.

Mpumeyanne. Mpy xenaxun nepes 06beauHeHeM LUKB(I)OB MOXHO CHATb ABepLbl. locneaytoLas Y(TaHOBKa /iBepeLl Ha MeCTo He ABNAETCA
0653aTenbHOiA. ECn Bbi Xenaete o6ecneynTb BO3MOXHOCTb CBOOOAHOTO nepemeLLeHna mexay LI.IKa¢aMM, TO nepen ux y(TaHOBKOﬁ B pAaa cnepyet
JeMOHTMPOBATb BHYTPEHHNE 60K0Bble NaHenu.

-~
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6. KogoBble 3aMKK

Bcrasbre Knioy B 3amok. [oBepHuTe Koy Ha 180 rpasycoB NPpoTUB YacoBOI CTPENKM TaKM 06pa3om, uTobbl CTpenka MHAUKaTopa 3amKa bbina
Hanpasneta BBEPX. MogHumuTe fyxKy v nosepHute ee. Jlns noBTOPHOTO 3aKpbITUA 3aMKa NOBepHUTe Koy Ha 180 rpazycoB no 4acoBoii cTpenke
Takum 06pa3om, uTo6bl MHAMKaTOp 3amka Obin HanpasneH BHI3, kak nokasaHo Ha pucyHKe, a 3aTeM BbiHbTe Kntoy. (Mpumeyane. Mpu
1CN0Ab30BaHNN KNIoYa GYHKLMA KOZOBOTO 3aKpbiBaHNA 6roKkupyetca).

TMpumeuanue. OfuH Knloy NpeHa3HaueH AnA 6OKOBbIX NaHeneil, a Apyroit UCNONb3yeTcA ANA KOAOBbIX 3aMKOB. [1pU UCNONb30BAHMK KNH0ua GYHKLMA KOAOBOTO
3aKpbIBaHUA 3aMKa 6nokupyetca. Kak npasuno, 3ToT Kntoy A0CTYNeH BRajenbLly WKada, a nocneaytoLLme NoNib30BaTeNit NoayYaloT JOCTYN K CBOUM CeKLUAM Yepe3
KO/I0BbIli 3aMOK.

H uudposbie guckn kogosoro samka
B Crpenka ungukatopa 3amka
H 3axumuoi 6Gapawek

6.1 Hactpoiika 1 nepeHacTpoiika Ko0BOro 3amKa

Mpumeyanne. [1ns HaCTPOIIKN UK NepeHacTPOIiKI KOA0BOTO 3aMKa OH JOKeH bbb POBaH, a YCTaHC /i Ha HeM KOJ AOMmKeH ObITb U3BeCTeH. ~
HoBbiii 3aMok nocTaBnAeTca ¢ 3aBozcKoi kombuxaumeit 0-0-0.

a.  Habepute ycraHoBReHHYI0 KOMOUHALMIO.

6.  loBepHuTe 3axMMHoIi 6apaluek Ha 180 rpajycoB MPOTUB YacoBOIi CTPENKM TakiM 00pa3oM, uToObl CTpeNka MHAMKATOPa 3aMKa Oblna
HanpasneHa BBEPX.

B.  [MoBepHuTe 3aXUMHOII bapaluek ellie Ha 15 rpaycoB NPOTUB YacoBOi CTPENKM.
I 3apaiite HOBYyt KOMOUHaLMI0.

5. ToBepHuTe 3aMMHOIT GapaLuek Ha 15 rpajycoB No YacoBoii CTpenke. HoBas KOMOMHALWA yCTaHOBAEH. \_

e.  [lnA noBTOpHOro 3aKpbITUA 3aMKa NOBEPHUTE 3aXVMHOIT bapaluek Ha 180 rpajycoB no YacoBoii CTpeNike TaKiM 06pa3oM, uTobbl
CTpenka UHAVKaTopa 3amKa 6bina HanpasneHa BHIA3, kak noka3aHo Ha pucyHKe; 3aTem cMelLaiiTe KOMOUHaLMH.

6.2 lMopapok ncnonb3oBaHUA KOAOBOro 3aMKa

Habepure yctaHoBneHHyIo KombuHawyio. MoBepHuTe 3axuMHoi 6apaluek Ha 180 rpazycoB NpoTUB YacoBOi CTPeNKM TakuM 06pa3om,
yT06bl CTPeNKa UHANKaTOpa 3amKa bbina HanpasneHa BBEPX. MogHumuTe gyxky 1 noepHute ee. [1ns NoBTOPHOro 3aKpbITHA 3aMKa
MOBEpHNTE 3aXVMHOIA Gapaluek Ha 180 rpasycoB no YacoBoii CTpenke Takim 06pa3om, uToObl MHANKATOPHaA CTpenika bbina HanpasneHa
BHW3, Kak noka3aHo Ha puCyHKe; 3aTem cveLLaiite KOMOUHALMIO.

3abnoKkMpoBaHo

1,

Paz6bnoknpoBaHo
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7. YcTaHoBKa 060pyA0BaHUA

BHUMAHME! He ycTaHaBnuBaiite o6opyaoBanue fo obecneyenuns ycroiuuocty wkada. CHavana ycraHoBute 06opyoBaHne, KoTopoe cleayeT pa3sMecTUTb B HIKHel YacTy WwKada.
YcraHaBnuBaiiTe 06opy0BaHne HaunHasA ¢ HU3a WKada No HanpaBneHIo BBEpPX — U HU B KOeM cny4ae He Hao6oport. lpu ucnonb3oBaHUK HaNpaBRAKLWMX ANA YCTAHOBKN 060pyA0BaHUA
coGniopaiite 0CTOPOKHOCTL NPY UX BbiABIMKEHUN. He BbiBUraliTe Gonee ofHONM rpynnbl HaNpaBAALMX 0AHOBPeMeHHO. (TapaiiTecb He BbIABUTaTb HaNpaBnALMe ANA YCTaHOBKM
060pynoBaHuA, pacnonoxeHHble B BepxHeil YacTu Wwkada.

Mpumeyanme. KaapatHble 0TBEPCTUA B CePENHE KaXKAO0r0 llJKa¢a NPOHYMepOBaHbI 1 UMEIT HeﬁOJ’IbllJle Haficeyky ana yﬂoﬁcma pacnc B kaxpgom oTaenbHom umad)y VNMEETCA MecTo, rje pacnonaraeTca HymepoBaHHoe 0TBepCTHe U
0TBEPCTUA, HAXOAALLMECA HENOCPEACTBEHHO HAA U NOA HUM.

2] 1 wkadp s

7.1 3aKnagHble raiku
7.1.1 YcTraHoBKa 3aKNafHbIX raek

BHUMAHME! OTrn6bl KpOMOK 3aKNnapHbIX raeK AOMKHbI 3aLenNATbCA 3a 60KOBble, a He BePXHUIA U HIKHWII Kpas KBa\paTHOro OTBepCTUA B HanpaBnalowweil. [ina o6ecneyeHns npaBUAbHOCTH
YCTaHOBKM 060pyAi0BaHuA CnepyiiTe yKka3aHAM, U3N0XKeHHbIM B CONPOBOAUTENbHOI JOKYMEHTaLuK K Hemy.

n Haitgute HYMepOBaHHble KBaAPATHbIE 0TBEPCTUA B MOHTAaXHbIX HanpaBAAKLLMX, KOTOPbIE NNAHUPYETCA UCNO0Mb30BaTb ANA ( i
YCTaHOBKU 060py,ELOBaHMﬂ. BcTaBbre 3aknapHbie raiiku (VI3 KOMI'IJ'IGKTa) B KBaJpaTHble 0TBEPCTUA C LieNbto 06ecneyeHns Toukn D
KpenneHua AnAa MOHTaXHbIX BUHTOB (HOCTaBJ’IﬂeMbIX B KOM|1!1€KT€). @ D

< 21
Mp! . linA onp Heob 0 KONIYECTBA 3aKNafAHbIX Faek 1 MeCT UX YCTaHOBKM 03HAKOMbTEC € CONPOBOAMUTENbHOI Ssee D
N
JIOKyMeHTaLueil K BaLuemy 060pyAoBaHio. L I:ll

©

B Npogentre ok U3 0TTUG0B KDOMKY 3aKNALHOI Faiikin Yepes KBAAPATHOE 0TBEPCTUE C BHYTPEHHEN! CTOPOHbI MOHTAXHOI 4 I y21 )
HanpaenAtoLLeii. BgasuTe ee no HanpasneHuio k 60koBoMY Kpato kBaapaTHoro otBepcTia. OTribbl KPOMOK 3aKaHbIX raek JOMKHbI D]
3aLennATbCA 3a 60KOBbIE, @ He BEPXHUIA 1 HIKHWIA Kpas KBAAPaTHOTO 0TBEPCTUA.

U1ol J
B Crerka HagasuTe Ha 3aknagHylo raiiky o 60Kam, 4To NO3BOAUT FpYTOMy OTTUGY KPOMKY POWTH Yepes KBaapaTHoe oteepcTue. Mpn (" [ N
NpaBUbHOI yCTaHOBKe 3aKNajIHOV raiiky 06a 0TrvI6a ee KPOMOK BbILAIOTCA € 06PATHOI CTOPOHbI KBAAPATHOTO OTBEPCTUA U BUAHbI Ha D]

BHeLLHeli NoBEPXHOCTM MOHTaXHOIT HanpasnaloLLeit. oBTopaiiTe Wwarn 1-3 fo Tex nop, noka He 6yayT ycTaHoBAeHbI Bee
HeoOXoANMbIe 3aKNaHbIe raiku.

J
n Mocne YCTaHOBKMN HEOGXOHI/IMI:IX 3aKnajHblX raek npukpenute (goe oﬁopynosahme K CTO@YHOI HanpaBnmomel?l CNnoMoLlbio \
MOHTaHbIX BUHTOB U qameoﬁpa3Hblx Waiib n3 komnnekTa. Momectute ‘laLI.I€06pa3HbIE LWaibbl MeXAYy BUHTAMU 1 MOHTAXKHbIMI
KpOHLIJTEVIHEIMVI ANA Kpennenus 050pyﬂoBaHI/Iﬂ.
I'Ipwme-lauwe. B KomnneKT noctaBKi BaLero OBOPYROBE‘]HMH MOTyT TaKxe BXOAUTb MOHTaXHble I'IPVICI'IOCOGI'IGHI/IH. ﬂepeu yCTaHOBKOI;I (BOETO @'\..@
Oﬁop)’[ZlOBaHVIﬂ 03HAaKOMbTeCb C YKa3aHUAMU N0 MOHTAXY, NOCTaBNAEMbIMI B KOMMNEKTE C HUM.
@'\._@
J

7.1.2 (HATHe 3aKNaAHDIX raek
[inA u3BneveHnsa 3aKknagHbIX raek nopropure waru 1-3 B o6patHom nopagke

Mpumeyanne. Mpy xenaHuu yCTaHoBKY U U3BNEYEHNE 3aKNAAHBIX FaeK MOXKHO NPOU3BOAUTb C NOMOLLbIO CMELNaNbHOr0 MHCTPYMeHTa (B KOMNNEKT NOCTaBKY He BXOAUT).
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8. TexHMYeCKMe XapaKTepUCTUKN

Mogens [JlonycTumas Harpyska* Ta6apuTHbie pa3mepbl TpaHcnopTHble rabaputbl
CrauvoHapHas PonukoBaa Bbicota Linpuna Tny6una Macca Bbicota Ilinpuxa Tny6uxa Bec

SR25UB 1363 kr 1022 kr 1245 mm 600 mm 1092 mm 88,6 kr 1397 mm 705 mm 1194 mm 99,1kr
SR25UBEXP 1363 Kkr 1022 kr 1245 mm 600 Mm 1092 mm 67,7 Kr 1397 mm 705 Mm 1194 mm 78,2 kr
SR25UBSP1 1363 kr 1022 kr 1245 mm 600 Mm 1092 mm 88,6 kr 1397 mm 705 mm 1194 mm 111,4kr
SR25UBEXPSP1 1363 Kkr 1022 kr 1245 mm 600 Mm 1092 mm 67,7 Kr 1397 mm 705 Mm 1194 mm 90,5 Kr
SR42UB 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1092 mm 127,7 kr 2146 mm 705 mm 1194 mm 138,2 kr
SR42UBCL 1363 Kkr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1092 mm 127,7 kr 2146 mm 705 mm 1194 mm 138,2 kr
SR42UBEXP 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 mm 1092 mm 92,3 kr 2146 mm 705 mm 1194 mm 102,7 kr
SR42UBSP1 1363 Kkr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1092 mm 127,7 kr 2146 mm 705 Mm 1194 mm 150,5 Kr
SR42UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1092 mm 92,3 kr 2146 mm 705 mm 1194 mm 115 kr
SR48UB 1363 Kkr 1022 kr 2261 mm 600 Mm 1092 mm 140,5 kr 2413 mm 705 Mm 1194 mm 150,9 kr
SR48UBCL 1363 kr 1022 kr 2261 mm 600 Mm 1092 mm 140,5 kr 2413 Mm 705 mm 1194 mm 150,9 kr
SR48UBEXP 1363 Kkr 1022 kr 2261 mm 600 Mm 1092 mm 95,9 Kr 2413 mm 705 Mm 1194 mm 106,4 kr
SR48UBSP1 1363 kr 1022 kr 2261 mm 600 Mmm 1092 Mmm 140,5 kr 2413 mm 705 mm 1194 mm 1“:;?2“:“
SR48UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 2261 mm 600 Mmm 1092 mm 95,9 kr 2413 mm 705 mm 1194 mm 118,6 kr
* Moneny SPT nocTanAioTcA B KOMMAIEKTe € YAapO3aLLMLLIEHHbIM NOAAOHOM, KOTOpbIii 06ecneynsaet pTUD wwkada ¢ p e B Hem 060f MakcmanbHas rp Tb COCTABAIACT 568 Kr, BK/TI0Yas BEC LKaga v 060pyA0BaHUA,

¥ Ha 3aBO/

9. XpaHeHue U TeXHu4yecKoe OGCHY)KI/IBaHI/Ie

XpaHeHue

KOpI'IyC [LOJIXX€H XPaHNTBCA B MOMELLEHNI C KOHTPOIMPYEMbIM MUKPOKINMATOM BAANIN OT UCTOYHUKOB B/art, SKCTpemainbHbIX Temnepatyp, BoCn1aMeHALINXCA KMOKOCTeN 1 ra3os, 3NIeKTPONPOBOAHBIX
3&rpﬂ3HI/IT€J'IeI7I, MblIN 1 NPAMOTo CONHEYHOrO CBETa. Io BO3MOXHOCTH XpaHute LIJKa¢ B €r0 3aBOACKOI TpaH(I'IOpTHOI7I ynaKkoBke.

TexHuueckoe o6cnyxuBaHue
Ha Kopnyc pacnpocTpaHaeTca AeilCTBIUE OrpaHUYEHHOIA FaPaHTUH, YCTIOBIUA KOTOPOIT M3N0XKeHDI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE. 3a Gonee NoapobHOM MHGopMaLmelt o6palLaiiTech B 0TAeN 06CNYXUBAHUA KNNEHTOB

Komnanwu Tripp Lite no Ten. +1.773.869.1234.

10. FapaHTHitHble 0653aTenbCTBa

YcnoBus 5-netHeil orpaHUYeHHON rapaHTUn

I r

F PaHTMp

oTCyTCTBME

KaKux-nn6o AedekTos

B TeyeHune

o (BOEMY Y(i

p

ﬂ€¢€KTOB martepuana uiu UrotoBneHuA B TeyeHne 5 et ¢ MOMeHTa nepBouaHaanoﬁ MOKYNKI JAHHOr0 U3JennsA Npu yCioBUi €ro UCNonb30BaHnsA B COOTBETCTBUN CO BCeMMU
neproaa MPOAABEL OCYLUECTBARET PEMOHT Wit 3aMeHy AHHOTO U3AENHS UC

B cnyvae

K Hemy

JEACTBINE HACTOALLIEI TAPAHTIW HE PACIPOCTPAHAETCA HA CYYAM ECTECTBEHHOIO U3HOCA W OBPEXIEHINA B PE3YTIBTATE ABAPUM, HEHAZTEXALLETO CMONb30BAHYA, HAPYLUEHIAA MPABIAN SKCINYATALIAI UV XANATHOCTY. MPOAABEL| HE NPEAOCTABIIAET HUKAKIX ABHO
BbIPAXXEHHDIX TAPAHTHIA 3A UCKMOYEHWEM MPAMO M3N0XEHHOM B HACTOALLEM JIOKYMEHTE. 3A UCKMIOYEHVEM CNTYYAEB, 3AMPELLEHHbIX AEACTBYHOLLMM 3AKOHOBATENBCTBOM, BCE NO/JIPA3YMEBAEMBIE TAPAHTUV, BKMIOYAA BCE TAPARTIAM PUTOAHOCTY ANA NPOJIAXI U
11CNONb30BAHMA N0 HA3HAYEHWH, OTPAHINYEHDI 110 NPOJIOMKUTENBHOCTI AEMCTBYA BbILUEYKA3AHHBIM TAPAHTUAHBIM CPOKOM; KPOME TOTO, 113 HACTOALLIEW TAPAHTM ABHBIM OBPA30M MCK/THOYAIOTCA BCE NOBOYHBIE, CTYYAIHBIE 1 KOCBEHHDIE YBLITKM. (B HekoTopbix

LuTaTax He fonyckaetca

BHWUMAHME! [lo Hayana vcnonb30BaHuA AaHHOO yCTPOIACTBA NOb30BaTENb AOMKEH YOAUTLCA B TOM, YTO OHO ABNAETCA NPUTOAHbIM, COOTBETCTBYIOLMM Uk Ge30nackbIM AnA NPeAnonaraeMoro NpuMeHeHIs. B (eA3ut ¢ 6onbLunm |

i Ha

p

Tb ﬂEﬁCTBMR TeX MK NHbIX
UICKMI0YEHIA MOTYT Ha BAC He PAcnpOCTPaHATbCA. HACTOALAA rapaHTA NPeAOCTaBNALT BaM KOHKPETHbIE I0pUAUYECKYE PaBa, a HaBop APYTUX BALLMX NPaB MOXET BbiTb PasuyHbIM B 3aBICUMOCTH O OPUCAMKLIK).

rapaHTuii, a B

- Nd

NPOU3BOAUTEND He /€T KaKVX-NI1G0 3aBepeHUii N rapaHTlii OTHOCUTENIbHO NPUTOAHOCTY AAHHbIX U3LeNVit ANA Kakoro-nub

BHeLuHMi BUA peanbHbIX U3/1eNnii MOXET HeCKONbKO OTAMYATLCA 0T NPe/ICTaBNEHHOTO Ha GOTOrPaGUAX U UANKCTPALMAX.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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pasmepa

Tpumeyanme OTHOCUTENbHO MaPKUPOBKM

N UX COOTBETCTBUA KaKIM-1160 KOHKPETHbIM TpesOBaHl’lﬂM,

WK KOCBEHHBIX yﬁbITKD& B tux Cy4asX BblLLUEN3NO0XKEHHbIE OrpaHNYeHnsa win

Ha fanHoe n3genve HaHeceH C!'Ie)J,yIOI.LlVIVI CUmBOI: @ 3azemseHue

)
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